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PP A S S I O N ’ A R TA S S I O N ’ A R T
Soirée à l’Aquarium de Paris Soirée à l’Aquarium de Paris 

5, Avenue Albert de Mun Paris 16ème (Trocadéro)

Le 30 Janvier à partir de 21h30 Visite Guidée de L’Aquarium,Le 30 Janvier à partir de 21h30 Visite Guidée de L’Aquarium,
Concert de Lena Deluxe et SoiréeConcert de Lena Deluxe et Soirée

Organisée par Delphine Pierquin, Frederic Lozada, Pascal Hautot
Contact : Delphine Pierquin. Port : 07 86 14 00 95
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ALBINE 177
ALO 181, 189, 196, 236
ALTERIO 413
ANDRE 199
AURRENS H. 77
BAILLY R.1 340, 500
BALZER 341
BARON D. (Equipe Alain Fournier) 490
BECHON SAUZEAU 328
BELIGOND 136, 137, 138
BELLINI E. 241
BENDIX HANS 375
BERGE 295
BERMOND ANDRE 305
BERTIER E. de 119
BLOCH MARCEL 163
BOISROND FRANCOIS 306
BORGONI MARIO 397
BOTERO 423
BOULLIER ROBERT 212
BOURGEOIS E. 201, 276
BRAND MICHEL 329
BRAYER YVES 342
BRENET  ALBERT 111, 117
BRODERS ROGER 191, 242, 257
BRUN EM. 149, 218
BUFFET BERNARD 197, 410, 424, 425
BUGETTE 190
BURDA ADJ. 499
BURROWS GORDON 380
BUSSET MAURICE 219, 258
CACHOUD F. 259
CAP GEO 98
CARLU 243
CARLU JEAN 392, 491
CARRERE M. 101
CARRIAT-ROLANT F. 330
CASSANDRE A.M. 473
CAULAERT VAN 17
CAUVY L. 356
CELADA G. 281
CHAGALL MARC 151, 426, 427, 428, 429, 430,

431,  432, 433, 434, 435, 436
CHAGALL MARC d'après 437
CHAMBIETTE  F. 296
CHAMPSEIX  E. PAUL 224
CHERET (non signée / unsigned) 168
CHILDERIC 282
CLAIRIN G. 357
CLERICE 2 à / to14, 24, 25, 27 à / to52, 315, 515
CLERISSI E. 162
COCTEAU JEAN 152, 438
COLIN JEAN 283
COLIN PAUL 102
COMBAS ROBERT 439
COMMARMOND PIERRE 225
CONSTANT - DUVAL 312, 381
COSSARD 161
COULANGE - LAUTREC 180
COURONNEAU C. 153
DALI SALVADOR 440, 441
DARMEL 18
DAVID HERMINE 178
DAVID JEAN 369
DELAUNAY ROBERT 442
DELLEPIANE 343
DELOSQUES 529
DENIS 154
DER SPOOK 96
DERCHE 365, 366
DERVEAUX DANIEL 186
D'H. L. 531
DOMERGUE JEAN-GABRIEL 169, 443
DUBUFFET JEAN 444
DUCRAI 284
DUFY RAOUL 155, 170
ENGELHARDT JULIUS 285
ERIC 124
ERIC 125, 171, 260, 297, 358
EVEN 53
EXCOFFON 120, 172
EZE 286
FARAGO 261
FARIA 78
FEUILLET MAURICE 208
FOURNIER ALAIN 501

FRANCIS SAM 445
FUGERE 287
FUSSEY P.C. 112
GALI / GUTIERREZ ERNESTO 393
GALZ 107
GAUTHIER ALAIN 505
GEO DORIVAL 173, 179, 262
GID RAYMOND 344
GILETTA 156
GIRBAL GASTON 64
GODREUIL  J-P 174
GORDE G. 220
GRASLIER GEORGE 402
GRASSET E. (Non Signée / Unsigned) 91
GRAY H. 89, 213
GREIF 288
GRITSENKO N. 400
GROZDA 263
GRUAU RENE 478, 479, 480, 481
GUENA 114
Guendouz 298
GUILLAUME 19, 516
GUILLET 303
GUITRY SACHA 15
Ham GEO 139, 140
HAM GEO (d'aprés) 141, 264
HANS  BRUUN BERTELSEN 376
HANSI 233, 237
HARING KEITH 446
HEROUARD 359
HINGREN L. 60
HOOK SANDY 360
HOUPIN LOUIS 142
HUGO D' ALESI  F. 157, 158, 226, 398
HUGO D'ALESI F. / ALO / CONSTANT-DUVAL 146
HUSSON  L. 204
ILLORY 345
IWAR DONNER 373
J.R.R 143
JACK 412
JACQUOT 418
JONAS 361
KAMIMURA SHOEN 406
KERHOR JEAN 346
KIRCHNER RAPHAEL 62
KOELSCT P. 496
KOHL 389
LA NEZIERE J. de 121
LACAZE JULIEN 159, 228
LACROIX 391
LADUREAU  P. 175
LE CORBUSIER 447
LEGER FERNAND 176, 448
LEGRAND YVONNE 289
LEM 92
LERCH JEAN 265
LEROUX AUGUSTE 165
LHUER C. 290
LINSKY 316
LOUPOT 476, 519
LUNOIS ALEX 229
MADRE 214
MAHUT M. 54
MAILLARD A. 221
MARION M. 227
MAROY 331
MASCII 409
MASON FRANK N. 382
MATISSE HENRI 449, 450, 451
MELLA TONI 332
MESLIN 302
METLICOVITZ L. 475
MEUNIER 202
MICHAUD R. 266
MICHAUN R. / LOLBERT de J. 192
MILHAU J. 185
M'INTOSH PATRICK J. 388
MIRO JOAN 452, 453, 454
MONTAGUE. B. BLACK 383
MOREL DE TANGRY 307
MORETTI 20
MORVAN HERVE 523
MUCIENTES M. 394
N. J. 333
NEWBOULD FRANCK 384
NOURY GASTON 299

NYK 215
ORDNER PAUL 267, 268
ORSI 21
OURY LOUIS 198
PAL 93, 510
PAN 487
PECHNARD / ANONYME(2) 103
PEROT ROGER 417
PERRONNET  M. 182
PEUTIER L. 216
PEYNET 477
PHOTO : IDA VAN BLADEL 97
Photo : JOSSE NOEL 291
PICARD JEAN B. 403
PICASSO PABLO 455, 456, 457, 458, 459
PICHIO ROGER 244
PILLOT LUIS 238
PINCHON  EMILE 347
POIRIE EN. 362
POLBOR E. 104
PROUST. 300
PRUD'HON P. (équipe Alain Fournier) 492
QUINTON CLEMENT (d'après) 200
R. CH. 301
R. G. 313
RAVEL E. 269
RAVO RENE 55
RENOIR AUGUSTE ( D'Après ) 460
RICHMOND LEONARD 385
RIGHI G. 270
ROBERT S. 144
ROBIQUET LUCAS 363
ROCKWELL NORMAN 411
RODIN B. 245
ROUMY 105
ROUSSEAU  M. 292
ROUSSEL CH 222
ROY O. 160
RYDA 511
SAINT PHALLE Niki de 461
SAVIGNAC RAYMOND 482, 483
SCHEFER EMILE ANDRE 308
SCHMITT / BLUMER 234
SEBILLE ALBERT 122
SERRAILLIER 271
SERREAU F. 205
SOGNO 350
SOUBIE ROGER 203, 235
STARR 309
STEEL KENNETH / TOWNER D.C. / 

HEPPLE NORMAN 386
STELLA FRANK 462
TAMAGNO 517
TANCONVILLE 246
Tanconville et Gray 147
TAUZIN 148
TAYLOR FRED 387
TEPLY 524
THOM ROBERT A. 86
THOR 317
TOURNON RAYMOND 518
TOUSSAINT MAURICE 187, 497
TRAN HUNG BINH 404
TROY 493
TURNER MICHAEL 145
Vaguby 377
VAN DONGEN 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470
VAN NOTEN J. 348
VAN ZANDE 247
VERHEYDE M. 209
VEYRON LA CROIX A. 494
VIANO 334
VILLA GEORGES 106, 349
VILLEMOT BERNARD 108, 193, 484
VIMII 374
VIOLET JACQUES 318
VIRTEL 498
VIZA 395
WAGNER J. 90
WARHOL ANDY 471, 472
WAROQUIER 123
WILHELMY CARL 390
WOOD WORDEN 118
YEUDRA 513
ZONY 166
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Armée & Guerres
ARMEE FRANCAISE /

FRENCH ARMY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .495 à/to 498

GUERRE 1939 - 1945  . . . . . . . . . . . . . . . . . .488 à/to 494   
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SPANISH CIVIL WAR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .487
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FOREIGN LEGION . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .499
MARINE / NAVY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .119 à/to 123   
POLITIQUES / POLITICS  . . . . . . . . . . . . .500 à/to 501   
TROUPES COLONIALES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .350
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AFFICHES ET ESTAMPES DE

PEINTRES / ARTISTS POSTERS  . . . . . .421 à/to 472
ART DECO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .61 à/to 62   
ART NOUVEAU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .60
CASSANDRE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .473
HENRI DE TOULOUSE LAUTREC  . . . . . . . . . . . . .474
L. METLICOVITZ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .475
LOUPOT CHARLES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .476
PEYNET  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .477
RENE GRUAU  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .478 à/to 481   
SAVIGNAC  RAYMOND  . . . . . . . . . . . . . . .482 à/to 483   
VILLEMOT BERNARD  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .484

Cinéma, Théâtre, Cirque
BUFFALO BILL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .56
CABARET & MUSIC HALL . . . . . . . . . . . . . .16 à/to 21   
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1929  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23 à/to 25

CIRQUE /  CIRCUS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .66 à/to 78   
JAMES BOND . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .57
JAZZ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .65
PRE - CINEMA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22
MUSIQUE - PHONO / MUSIC -

PHONOGRAPH  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .63
MUSIQUE DU XX SIECLE /

MUSIC FROM XX CENTURY  . . . . . . . . . . . . . . . . .64
PATHE CINEMA ET AUTRES DIVISIONS . . . . . . . . . .

26 à/to 55
PHOTOGRAPHIE / PHOTOGRAPHY . . . . . . . . . . . .79

PSYCHEDELIQUE ANNEES
60/70 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .485 à/to 486

PRESSE / NEWSPAPERS  . . . . . . . . . . . . . .508 à/to 511   
RADIO - MEDIAS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .507
THEATRE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1 à/to 15   
WALT DISNEY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .58 à/to 59

Produits Allimentaires
& Boissons

ALCOOL & SPIRITUEUX  . . . . . . . . . . . . .514 à/to 518   
BIERES / BEERS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .519
BOULANGERIE / BAKERY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .526
CHOCOLATS & CACAO /

CHOCOLATES & COCOA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .525
PRODUITS ALIMENTAIRES /

FOOD PRODUCTS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .80
PRODUITS LAITIERS / DAIRY

PRODUCTS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .81
RHUM  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .520 à/to 521   
THE / TEA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .527 à/to 529      
VINS / WINES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .522 à/to 524

Produits Divers
BANQUES & FINANCES  /

BANKING & FINANCIAL  . . . . . . . . . . . .502 à/to 505
DIAMANT / DIAMAND  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99
ELECTRICITE /  ELECTRICITY  . . . . . . . . . . . . . .509
GAZ /  GAS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .513
GRANDS MAGASINS /

DEPARTMENT STORES . . . . . . . . . . . . . . . .91 à/to 93
IMMOBILIER /  REAL ESTATE  . . . . . . . . . . . . . . .506
JOUETS / TOYS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .87 à/to 90   
MEDICAL - MEDICAMENTS -

PHARMACIE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .86
MODE - LINGERIE   /

FASHION - UNDERWEAR -  . . . . . . . . . . . . .94 à/to 97

PARFUM / PERFUME  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .98
POSTES & TIMBRES / POST &

STAMPS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .512

PRODUITS DIVERS /
VARIOUS PRODUCTS . . . . . . . . . . . . . . . . . .82 à/to 85

SAVON / SOAP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .530 à/to 531

Régionalisme Français
03    ALLIER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .147 à/to 148   
05    HAUTES ALPES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .149
06    ALPES MARITIMES  . . . . . . . . . . . . . .150 à/to 160   
08    ARDENNES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .163
13    BOUCHES DU RHÔNE . . . . . . . . . . . .164 à/to 166
14    CALVADOS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .167 à/to 176   
15    CANTAL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .177
22    COTES D' ARMOR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .179
23    CREUSE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .180
29    FINISTERE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .181 à/to 182   
31    HAUTE GARONNE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .183
34    HERAULT  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .184 à/to 185   
35    ILLE ET VILAINE . . . . . . . . . . . . . . . .186 à/to 187   
38    ISERE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .188 à/to 190   
39    JURA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .191 à/to 192   
41    LOIR ET CHER  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .193
42    LOIRE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .194
44    LOIRE ATLANTIQUE . . . . . . . . . . . . .195 à/to 198
48    LOZERE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .199 à/to 200   
50    MANCHE ET LES

ILES ANGLONORMANDES  . . . . . . .201 à/to 203
54    MEURTHE ET MOSELLE  . . . . . . . . . . . . . . . .204
56    MORBIHAN . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .205
57    MOSELLE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .206
58    NIEVRE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .207
59    NORD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .208 à/to 209   
60    OISE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .210
62    PAS DE CALAIS . . . . . . . . . . . . . . . . . .211 à/to 216   
63    PUY DE DOME  . . . . . . . . . . . . . . . . . .217 à/to 222
64    PYRENEES ATLANTIQUES ET PAYS

BASQUE ESPAGNOL  . . . . . . . . . . . . .223 à/to 227
65    HAUTES PYRENEES  . . . . . . . . . . . . .228 à/to 229   
67    BAS RHIN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .230 à/to 235   
68    HAUT RHIN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .236 à/to 237   
70    HAUTE SAONE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .238
73    SAVOIE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .239 à/to 247   
74    HAUTE SAVOIE  . . . . . . . . . . . . . . . . . .248 à/to 271   
75    PARIS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .293 à/to 298   
76    SEINE MARITIME  . . . . . . . . . . . . . . .299 à/to 301   
77    SEINE ET MARNE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .302
78    YVELINES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .303
83    VAR  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .304 à/to 309   
84    VAUCLUSE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .310
88    VOSGES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .311 à/to 313   
92    HAUTS DE SEINE  . . . . . . . . . . . . . . . .314 à/to 317   
94    VAL DE MARNE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .318

95    VAL D' OISE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .319

BRETAGNE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .178

CORSE /  CORSICA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .161

DIVERSES REGIONS /

SEVERAL  REGIONS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .146

Pays Etrangers

AFRIQUE / AFRICA  . . . . . . . . . . . . . . . . . .320 à/to 334   

ALGERIE / ALGERIA  . . . . . . . . . . . . . . . . .351 à/to 363   

ANGLETERRE - ILE DE

JERSEY / ENGLAND -JERSEY . . . . . . . .378 à/to 387

CHINE - HONG-KONG /

CHINA - HONG-KONG  . . . . . . . . . . . . . . . .407 à/to 408

COLONIES / COLONIAL  . . . . . . . . . . . . . .335 à/to 349

DANEMARK /  DENMARK  . . . . . . . . . . . .375 à/to 377   

ECOSSE /  SCOTLAND  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .388

ESPAGNE / SPAIN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .392 à/to 395   

GENEVE / GENEVA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .391

INDOCHINE, EXTREME ORIENT / INDOCHINA,

FAR EAST  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .401 à/to 403

INDONESIE / INDONESIA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .409

ISRAEL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .367 à/to 369   

ITALIE / ITALY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .396 à/to 398

JAPON / JAPAN  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .405 à/to 406   

LETHONIE - ESTONIE - LITUANIE  . . . . . . . . . . .399

LUXEMBOURG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .389 à/to 390   

MAROC / MOROCCO . . . . . . . . . . . . . . . . .364 à/to 366   

MONACO / MONTE-CARLO  . . . . . . . . . . . . . . . . . .162

RUSSIE /  RUSSIA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .400   
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VIETNAM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .404
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CORRIDA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .415

FOOTBALL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .414

JEUX OLYMPIQUES / OLYMPIC GAMES  . . . . . .413

POLO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .418

SKI / SKIING  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .277 à/to 292   

SPORT COMPETITIONS /

COMPETITIONS SPORTIVES  . . . . . . . . . . . . . . .412   

SURF / SURFING  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .419 à/to 420
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AERONAUTIQUE / . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100 à/to 106

AUTOMOBILES  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .126 à/to 145   
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4 L'Oiseau Bleu  1924 - CLERICE
Lot de 3  Aff. N.E. & 1 Gouache / Lot of 3 Posters N.E. & 1 Gouach  B.E.  B +
Déchirures. Manques. Salissures. Taches d'humidité. Plis. / Tears. Missing papers.
Dust stains. Water stains. Folds.
155 x 116,5 / 49 x 37 cm 300/600 €

5 Lot de 2 affiches  1923-1925 - CLERICE
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined  B.E.  B +  Déchirures. Taches
d'humidité. Salissures. Trous de punaises. Plis. / Tears. Water stains. Dust stains. Pin
holes. Folds.
160 x 130 cm 400/800 €

6 Lot de 8 affiches Théâtre - CLERICE
Lot de 8 Aff. N.E. / Lot of 8 Posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Salissures.
Taches d'humidité. Plis. / Tears. Missing papers. Dust stains. Water stains. Folds.
140 x 100 cm 400/800 €

7 Lot de 16 affiches de Théâtre - CLERICE
Lot de 16 Aff Non Entoillées / Lot of 16 Not Lined  B.E.  B +  Déchirures. Manques.
Salissures. Taches d'humidité. Plis. / Tears. Missing papers. Dust stains. Water stains.
Folds.
160 x 120 cm 400/800 €

8 Lot de 14 affiches et gouaches - CLERICE
Lot de 14 aff.  N.E. & Gouaches / Lot of 14 posters N.E. & Gouaches  B.E.  B +
Déchirures. Manques. Salissures. Taches d'humidité. Plis. Trous de punaises. / Tears.
Missing papers. Dust stains. Water stains. Folds. Pin holes.
48 x 37,5 / 160 x 120 cm 400/800 €

9 Folies Bergère  1914 - CLERICE
Lot de 1 aff. N.E. & 1 Gouache / Lot of 1 aff. N.E. & 1 Gouach  B.E.  B +  Déchirures.
Manques. Salissures. Taches d'humidité. Plis. / Tears. Missing papers. Dust stains.
Water stains. Folds.
60 x 45 / 160 x 120 cm 400/800 €

1 Théâtre du Moulin Rouge - Claudine
Gouache originale / Original gouach  B.E.  B -  Déchirures. Plis. Salissures. Taches
d'humidité. Trous de punaises. Manques. / Tears. Folds. Dust stains. Water stains. Pin
holes. Missing papers.
55 x 37,5 cm 400/800 €

2 Bal Tabarin  1919  Paris (Montmartre) - CLERICE
Gouache originale / Original gouach  B.E.  B +  Salissures. Taches d'humidité. Trous
de punaises. / Dust stains. Water stains. Pin holes.
21 x 14 cm 300/600 €

3 Lot de 11 affiches de Théâtre - CLERICE
Lot de 11 aff. N.E. / Lot of 11 posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Salissures.
Taches d'humidité. Plis. / Tears. Missing papers. Dust stains. Water stains. Folds.
160 x 120 / 80 x 120 cm 300/600 €
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13 Lot de 103 affiches de Théâtre - CLERICE
Gros lot d'aff. N.E. / Big lot of posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Taches
d'humidité. Salissures. Plis. / Tears. Missing papers. Water stains. Dust stains. Folds.
160 x 120 / 120 x 80 cm 500/1000 €

14 Lot de 4 affiches de Théâtre - CLERICE
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Salissures.
Taches d'humidité. Plis. / Tears. Missing papers. Dust stains. Water stains. Folds.
150 x 120 cm 600/1200 €

15 Sacha Guitry - GUITRY SACHA
Dessin à l'encre de chine/ China ink drawing.  signée à l'encre  B.E.  B +  Plis.
Déchirures dans les marges. / Folds. Tears in the margins.
100 x 125 cm 1000/2000 €

16 «Couple en voiture devant le Moulin Rouge»
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Taches d'humidité. / Water stains.
26 x 63 cm 800/1600 €

17 Mlle Gilda - CAULAERT VAN
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +
60 x 50 cm 300/600 €

18 Centenaire des Folies Bergères - DARMEL - Aussel  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
149  x 99 cm 400/800 €

10 Lot de 38 Gouaches, Affiches, Photos et Lithographies - CLERICE
Important lot d'Aff. N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Taches d'humidité.
Salissures. Plis. / Tears. Missing papers. Water stains. Dust stains. Folds.
Diff. Tailles / Diff. Sizes cm 400/800 €

11 Lot de 6 affiches de Théâtre - CLERICE
Lot de 6 Aff. N.E. / Lot of 6 Posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Salissures.
Taches d'humidité. Plis. / Tears. Missing papers. Dust stains. Water stains. Folds.
160 x 120 cm 500/1000 €

12 Lot de 14 affiches de Théâtre - CLERICE
Lot de 14 aff.  N.E. / Lot of 14 posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques.
Salissures. Taches d'humidité. Plis. / Tears. Missing papers. Dust stains. Water stains.
Folds.
160 x 120 cm 500/1000 €
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22 Musée Grévin au Dahomey - Chaix  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.
116 x 86 cm 600/1200 €

23 Les Mystères de Paris - Phocea.
Gouache / Gouach  B.E.  B +  Salissures. Déchirures. Manques. Taches d'humidité. /
Dust stains. Tears. Missing papers. Water stains.
172 x 119 cm 400/800 €

24 Mariez-vous donc  1915 - CLERICE
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures. Taches d'humidité. Salissures. Trous de
punaises. Manques. Plis. / Tears. Water stains. Dust stains. Pin holes. Missing papers.
Folds.
158 x 120 cm 200/400 €

25 Lot de 3 affiches Charlot  1927 - CLERICE
Lot de 3  Aff. N.E. / Lot of 3 Posters N.E.  B.E.  B +  2 en bon état. Déchirures.
Manques. Plis. Salissures. Taches d'humidité. / Tears. Missing papers. Folds. Dust
stains. Water stains.
120 x 80 cm 400/800 €

26 L'Enfant Prodigue
Gouache originale / Original gouach  B.E.  B +  Salissures. Taches d'humidité.
Déchirures. Trous de punaises. Plis. Manques.  / Dust stains. Water stains. Tears. Pin
holes. Folds. Missing papers.
47 x 63 cm 300/600 €

27 Ecoutez Pathé-Concert - CLERICE
Gouache originale / Original gouach  B.E.  B +  Salissures. Taches d'humidité.
Déchirures. Trous de punaises. Plis. / Dust stains. Water stains. Tears. Pin holes. Folds.
55 x 38 cm 300/600 €

19 Folies Bergère - GUILLAUME - Camis  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. Traces de plis. /
Restored tears. Restorations. Fold marks.
79 x 57,5 cm 300/600 €

20 Les Frères Jacques - MORETTI - Lalande  Gentilly
Aff. N.E  B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges. / Folds. Tears in the margins.
58 x 39 cm 300/600 €

21 Paulette Duval - ORSI - Phogor
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Nombreux manques et déchirures, affiche déchi-
rée en deux  / Many tears & missing papers & poster tord in the middle
155 x 116 cm 200/400 €
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31 Les Mystères de New-York  1915 - CLERICE
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B -  Déchirures. Manques. Plis. Taches d'humidité.
Salissures. / Tears. Missing papers. Folds. Water stains. Dust stains.
160 x 120 cm 300/600 €

32 La Proie - CLERICE
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures. Plis. Salissures. / Tears. Folds. Dust
stains.
159 x 118 cm 300/600 €

33 Marise - CLERICE
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Salissures. Taches d'humidité. Déchirures dans les
marges. / Dust stains. Water stains. Tears in the margins.
159 x 118 cm 300/600 €

34 Son Héros - CLERICE
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures. Manques dans les marges. Plis.
Salissures. Taches d'humidité. / Tears. Missing papers in the margins. Folds. Dust
stains. Water stains.
160 x 120 cm 300/600 €

35 La Vénus d'Arles - CLERICE
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures. Manques dans les marges. Plis.
Salissures. Taches d'humidité. / Tears. Missing papers in the margins. Folds. Dust
stains. Water stains.
160 x 120 cm 300/600 €

36 Rigadin à les pieds sensibles  1915 - CLERICE
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Plis. Salissures. Taches
d'humidité. / Tears in the margins. Folds. Dust stains. Water stains.
160 x 120 cm 300/600 €

28 Clown - CLERICE
Gouache originale / Original gouach  B.E.  B +  Salissures. Taches d'humidité.
Déchirures. Trous de punaises. Plis. / Dust stains. Water stains. Tears. Pin holes. Folds.
47 x 63 cm 300/600 €

29 Melle Napierkowska dans Mystérieuse - CLERICE
Gouache originale / Original gouach  B.E.  B +  Déchirures. Plis. Salissures. Taches
d'humidité. Trous de punaises. / Tears. Folds. Dust stains. Water stains. Pin holes.
46,5 x 62 cm 300/600 €

30 L'Obstacle - CLERICE
Gouache originale / Original gouach  B.E.  B +  Déchirures. Plis. Salissures. Taches
d'humidité. Trous de punaises. / Tears. Folds. Dust stains. Water stains. Pin holes.
48 x 62 cm 300/600 €
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40 Pathéphone  1910 - CLERICE - Alb. Manier
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures. Plis. Manques. Salissures. / Tears.
Folds. Missing papers. Dust stains.
218 x 134 cm 500/1000 €

41 Lot de 4 Gouaches - CLERICE
Lot de 4 Gouaches / Lot of 4 Gouach  B.E.  B +  Plis. Trous de punaises. Taches d'hu-
midité. Salissures. Déchirures. Manques dans les marges. / Folds. Pin holes. Water
stains. Dust stains. Tears. Missing papers in the margins.
47 x 63 cm 600/1200 €

42 Lot de 4 Gouaches - CLERICE
Lot de 4 Gouaches / Lot of 4 Gouach  B.E.  B +  Salissures. Taches d'humidité.
Déchirures. Trous de punaises. Plis. Manques. / Dust stains. Water stains. Tears. Pin
holes. Folds. Missing papers.
48 x 64 cm 600/1200 €

43 Lot de 3 Gouaches - CLERICE
Lot de 3 Gouaches / Lot of 3 Gouaches  B.E.  B +  Salissures. Taches d'humidité.
Déchirures. Trous de punaises. Plis. Manques. / Dust stains. Water stains. Tears. Pin
holes. Folds. Missing papers.
47 x 63 cm 600/1200 €

44 Lot de 4 Gouaches - CLERICE
Lot de 4 Gouaches / Lot of 4 Gouach  B.E.  B +  Salissures. Taches d'humidité.
Déchirures. Trous de punaises. Plis. / Dust stains. Water stains. Tears. Pin holes. Folds.
48 x 63 cm 600/1200 €

45 Lot de 4 Gouaches - CLERICE
Lot de 4 Gouaches / Lot of 4 Gouach  B.E.  B +  Salissures. Taches d'humidité.
Déchirures. Trous de punaises. Plis. / Dust stains. Water stains. Tears. Pin holes. Folds.
47 x 62 cm 600/1200 €

37 La Femme Inconnue - CLERICE
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Taches d'humidité.
Salissures. Plis. / Tears. Missing papers. Water stains. Dust stains. Folds.
160 x 120 cm 300/600 €

38 Un Million de Dot - CLERICE
Gouache / Gouach  B.E.  B +  Déchirures. Taches d'humidité. Salissures. Plis. Trous
de punaises. / Tears. Water stains. Dust stains. Folds. Pin holes.
47 x 63 cm 300/600 €

39 Les Deux Gosses - CLERICE
Gouache originale / Original gouach  B.E.  B +  Déchirures. Plis. Salissures. Taches
d'humidité. Trous de punaises. / Tears. Folds. Dust stains. Water stains. Pin holes.
48 x 62 cm 400/800 €
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49 Lot de 4 affiches et 1 d'une partie d'affiche Pathé - CLERICE
Lot de 5 Aff. N.E.  / Lot of 5 Post. N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Salissures.
Taches d'humidité. Plis. / Tears. Missing papers. Dust stains. Water stains. Folds.
160 x 120 / 125 x 110 cm 600/1200 €

50 Lot de 4 affiches Pathé - CLERICE
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Salissures.
Taches d'humidité. Plis. / Tears. Missing papers. Dust stains. Water stains. Folds.
160 x 120 / 80 x 120 cm 600/1200 €

51 Lot de 2 Gouaches  1910 - CLERICE
Lot de 2 Gouaches / Lot of 2 Gouaches  B.E.  B +  Déchirures. Plis. Salissures. Taches
d'humidité. Trous de punaises. / Tears. Folds. Dust stains. Water stains. Pin holes.
71 x 37,5 cm 800/1600 €

52 Lot de 4 affiches Prince Pathé - CLERICE
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Plis.
Salissures. Taches d'humidité. / Tears. Missing papers. Folds. Dust stains. Water
stains.
160 x 120 cm 800/1600 €

53 Pathe Le Premier Recepteur du Jour - EVEN - SFIPE  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées, salissures.  / Tears restored, stains.
60 x 40 cm 200/400 €

54 La Maison du Baigneur - Pathé Frères Editeurs - MAHUT M.
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Nombreux manques et déchirures. / Many tears &
missing papers.
159 x 119 cm 300/600 €

46 Lot de 4 Gouaches - CLERICE
Lot de 4 Gouaches / Lot of 4 Gouach  B.E.  B +  Déchirures. Plis. Salissures. Taches
d'humidité. Trous de punaises. Manques. / Tears. Folds. Dust stains. Water stains. Pin
holes. Missing papers.
48 x 62 cm 600/1200 €

47 Lot de 3 Gouaches et 1 affiche - CLERICE
Lot de 3 Gouaches et 1 affiche / Lot of 2 Gouaches and 1 poster  B.E.  B +  Salissures.
Déchirures. Manques. Taches d'humidité. Plis. / Dust stains. Tears. Missing papers.
Water stains. Folds.
48 x 60 / 120 x 160 cm 600/1200 €

48 Lot de 4 affiches Pathé - CLERICE
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Salissures.
Taches d'humidité. Plis. / Tears. Missing papers. Dust stains. Water stains. Folds.
160 x 120 cm 600/1200 €
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58 Le Journal de Mickey - Gaillard  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold
marks.
119 x 79,5 cm 500/1000 €

59 Peter Pan - Roto - Lito  Roma
Aff. N.E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées et petits manques dans les 4 coins et au
centre. / Restored tears and missing papers at the 4 corners and in the middle.
140 x 100,5 cm 600/1200 €

60 Biscuit Olibet - HINGREN L. - Léopold Verger & Cie.  Paris
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B -  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
196 x 74 cm 200/400 €

61 3 Gravures Femmes Nues
Lot de 3 Gravures / Lot of 3 Engraving  B.E.  B +  Déchirures. Taches d'humidité.
Manque dans marge. / Tears. Water stains. Missing paper in the margin.
61 x 43 cm 600/1200 €

62 Kirchner - KIRCHNER RAPHAEL
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Légères taches. / Light stains.
42 x 59,5 cm 300/600 €

63 «It's your turn to play the wurlitzer»
Aff. N.E  B.E.  B +
68 x 56 cm 800/1600 €

55 Radio Pathé - RAVO RENE
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Eraflures. / Fold marks. Scratches.
29 x 43 cm 400/800 €

56 Buffalo Bill coupée
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Affiche coupée. Déchirures. Manques. Salissures.
Taches d'humidité. Plis. / Poster cut. Tears. Missing papers. Dust stains. Water stains.
Folds.
98 x 56 cm 400/800 €

57 Gold Finger - Jambes Bond - Lalande & Courbet  Wissous
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis restaurées / fold marks  restored
156 x 117 cm 600/1200 €
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67 Zan - G. Bataille  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Restaurations. /
Restored tears. Fold marks. Restorations.
132 x 94 cm 300/600 €

68 Cirque Européen
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
84 x 58 cm 400/800 €

69 Bungaro & Miss Lakara - Ch. Lévy  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Restaurations. Déchirures restaurées. / Restorations. Restored
tears.
79 x 60 cm 400/800 €

70 Les Fréres Paganini sans Rivales
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. / Restored tears.
Restorations.
54 x 71,5 cm 600/1200 €

71 Charles Lauri
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.
113,5 x 49 cm 600/1200 €

72 Max Franklin - Rohde  Hamburg
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. Salissures. / Restored
tears. Restorations. Dust stains.
81 x 59 cm 600/1200 €

64 Toujours de Belles Revues  1926 - GIRBAL GASTON - Atelier Girbal  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Nombreux manques et déchirures. / Many tears &
missing papers.
160 x 120 cm 150/300 €

65 Golden Gate
Aff. E.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Salissures. / Fold marks.
Restored tears. Dust stains.
100 x 71 cm 500/1000 €

66 Cirque Medrano
Gouache / Gouach  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. Salissures. /
Restored tears. Restorations. Dust stains.
63 x 48,5 cm 300/600 €
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76 Hippodrome Neron - Emile Lévy  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures & manques  restaurées / Tears & missing paper
restored
185 x 120 cm 2200/4400 €

77 Les Frères Nicolas - AURRENS H. - Marseillaise  Marseille
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures & manques  restaurées / Tears & missing paper
restored
130 x 88,5 cm 800/1600 €

78 Nilo et Miss Léa - FARIA
Aff. Entoillée  B.E.  B +  Restaurations. Déchirures restaurées. / Restorations. Restored
tears.
79.5 x 64.5 cm 400/800 €

79 Zeiss Ikon Cameras - Selle & cie
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures & manques  restaurées / Tears & missing paper
restored
44 x 27,5 cm 600/1200 €

80 Le Zan Chasse le Rhume - H. Laas  Paris
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
120 x 80 cm 200/400 €

81 Lait pur stérélisé - H. Laas  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
99 x 76 cm 600/1200 €

73 Clown au Cerceau et au Caniche vers 1900 Bronze
Bronze  B.E.  B +
39 x 18,5 cm 800/1600 €

74 L'Homme Obus - Cheret  Paris
Aff. E.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restauration dans la marge
infèrieure. / Fold marks. Restored tears. Restoration in the lower margin.
124 x 86 cm 1000/2000 €

75 Comtesse de X et ses Lions
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.
94 x 70 cm 1000/2000 €
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85 Sexe Gay sur Minitel
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis restaurées. / Fold marks  restored.
80 x 60 cm 500/1000 €

86 The Era of Antibiotics - A History of Pharmacy in Pictures presented by
Parke, Davis & Company - THOM ROBERT A. - George A. Bender  St-Tropez  1956
Aff. N.E.  B.E.  B +  Salissures et déchirures dans les marges. / Dust stains and tears
in the margins.
44,5 x 54 cm 300/600 €

87 Maison Petit St Thomas - Camis  Paris
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
130 x 100 cm 150/300 €

88 Ville de Saint Denis - Th. Dupuy & Fils  Paris
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
140 x 100 cm 150/300 €

89 Pont Neuf  1901 - GRAY H.
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
125 x 93 cm 300/600 €

90 Au Bon Marché - WAGNER J. - Chaix  Paris
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
130 x 95 cm 400/800 €

82 Lot de 25 Affiches
Lot de 25 Affiches N.E. / Lot of 25 Posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Plis. Taches
d'humidité. Salissures. Trous de punaises. Manques. / Tears. Folds. Water stains. Dust
stains. Pin holes. Missing papers.
Diff. Tailles / Diff. Sizes cm 150/300 €

83 Lot de 222 affiches
Gros lot d'aff. N.E. / Big lot of posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Plis.
Taches d'humidité. Salissures. / Tears. Missing papers. Folds. Water stains. Dust
stains.
"Diff; Tailles / Diff. Sizes cm" 200/400 €

84 Important lot
Gros lot d'aff. N.E. / Big lot of posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Plis. Manques.
Taches d'humidité. Salissures. / Tears. Folds. Missing papers. Water stains. Dust
stains.
Diff. Tailles / Diff. Sizes cm 200/400 €
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94 Oh!.. Levi's Store - Hecht  Belgique
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
172 x 117 cm 400/800 €

95 Vêtements Norroy - Joseph Charles  Paris  1928
Aff. Entoilée.  B.E.  B -  Déchirures restaurées. Salissures. Traces de plis.
Restaurations. / Restored tears. Dust stains. Fold marks. Restorations.
138 x 98 cm 800/1600 €

96 Printemps Eté 1981 - DER SPOOK
Aff. N.E.  B.E.  B +  Taches d'humidité / Water stains
72 x 55 cm 300/600 €

97 Levi's - PHOTO : IDA VAN BLADEL
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirure. / Tear.
84 x 55,5 cm 500/1000 €

98 Parfums Djemil - CAP GEO - Affiches Nouvelles  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Restaurations. Déchirures restaurées. / Restorations. Restored
tears.
134,5 x 96 cm 200/400 €

99 Le Marchand de Diamants - Edw. Ancourt & Cie  Paris
Aff. E.  B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations. Déchirures restaurées. / Fold marks.
Restorations. Restored tears.
122 x 89 cm 800/1600 €

91 A la Place Clichy - GRASSET E. (Non Signée / Unsigned) - G. de Malherbe
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
140 x 85 cm 200/400 €

92 A la Place Clichy  1901 - LEM - Chaix (Ateliers Chéret)  Paris
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
122 x 90 cm 200/400 €

93 A la Place Clichy - PAL - Chardin  Paris
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
140 x 110 cm 200/400 €
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103 Castrol - PECHNARD / ANONYME(2)
3  Affiches Entoilage sur Gaze /  3 posters Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux
manques et déchirures. / Many tears & missing papers.
80 x 55 cm 400/800 €

104 Cidna Flèche Orient  1930 - POLBOR E. - E. Polbor
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
100 x 70 cm 300/600 €

105 Lot de 2 affiches - ROUMY - Mestivier / Jean Rucker  Paris
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined  B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations.
Déchirures restaurées. Salissures. / Fold marks. Restorations. Restored tears. Dust
stains.
94 x 63 / 120 x 79 cm 800/1600 €

106  Le Temps est de l'Argent / La plus prodigieuse conquête de l'Humanité:
les Ailes  1924 - VILLA GEORGES - Georges Villa  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Taches d'humidité. Déchirures dans les margins. /
Water stains. Tears in the margins. / Déchirures dans les marges. / Tears in the margins.
79 x 60 et 117 x 77 cm 300/600 €

107 Daimler Airway  1922 - GALZ
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.
52 x 33 cm 800/1600 €

108  Tai - Super DC 6  vers l'Union Française - VILLEMOT BERNARD - Le
Carroussel  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  déchirures restaurées / tears restored
100 x 62 cm 600/1200 €

100 «Avions» - Saussine  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
59 x 79 cm 400/800 €

101  Forces Aériennes de Terre  1931 - CARRERE M. - Imprimerie Nationale
1931
Aff. N.E  B.E.  B +  Plis. Taches d'humidité. Petites déchirures dans les marges. / Folds.
Water stains. Small tears in the margins.
87 x 56 cm 600/1200 €

102 Pilotes d'Avions - COLIN PAUL - Hachard & Cie  Paris
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
120 x 80 cm 200/400 €
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112 Normandie - FUSSEY P.C. - Marine Art Posters  U.K.
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.
88 x 60 cm 400/800 €

113 Messageries Maritimes 1908 - Imp. D'Art Moderne - E. Dauvissat  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Trous de punaises. Déchirures. / Folds. Pin
holes. Tears.
101 x 66 cm 200/400 €

114 Messageries Maritimes - GUENA - Alépée & Cie  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in
the margins.
98,5 x 62 cm 600/1200 €

115 Cunard Line
Aff. E.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored tears.
66 x 38 cm 600/1200 €

116 Cunard USA & Canada - England
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Salissures. Déchirures restaurées dans les mar-
ges. / Fold marks. Dust stains. Restored tears in the margins.
94 x 62 cm 600/1200 €

117  Companhia de Navegacao Sud Atlantique - BRENET  ALBERT - A. G.
Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
100 x 62 cm 1000/2000 €

109 Il y a cinquante ans Normandie… - 1985
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
56,5 x 39 cm 200/400 €

110 Société Générale de Transports Maritimes à Vapeur - Moullot
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Trous de punaises. Déchirures restaurées.
Restaurations dans les marges. / Fold marks. Pin holes. Restored tears. Restorations
in the margins.
61,5 x 54,5 cm 800/1600 €

111 S.A.G.A. / Compagnie des Bateaux à Vapeur du Nord - BRENET ALBERT -
Photolith  Paris
Lot de 2 Aff. Entoilées / Lot of 2 Posters Lined  B.E.  B +  1/Déchirures restaurées. Restaurations. /
Restored tears. Restorations.2 / Restaurations. Déchirures restaurées. / Restorations. Restored tears.
100 x 65 et 99 x 64 cm 450/900 €
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121 Engagez-vous dans la Marine  1927 - LA NEZIERE J. de - Lucien Serre &
Cie  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
43 x 32 cm 300/600 €

122 Armez-vous pour la Vie dans les Ecoles de la Marine - SEBILLE ALBERT
- Imp D'Art Pierre Lafitte  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations dans les marges. /
Restored tears. Restorations in the margins.
117 x 78 cm 1200/2400 €

123 Salon de la Marine 1956 - WAROQUIER - Mourlot  L. C. A. N.
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis, déchirures restaurées / fold marks & tears res-
tored
99 x 64 cm 400/800 €

124 Lyon-Chambéry-Annecy - ERIC - GLF  Montrouge
Aff. N.E  B.E.  B +  Déchirures. Plis. / Tears. Folds.
99,5 x 62 cm 300/600 €

125 Paris-Caen - Paris-Cherbourg - ERIC - R. C  Paris  1972
Aff. N.E  B.E.  B +  Plis. Déchirures. / Folds. Tears.
99 x 62,5 cm 300/600 €

126 Castrol Bugatti - Castrol Panhard
2  Affiches Entoilage sur Gaze /  2 posters Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux
manques et déchirures. / Many tears & missing papers.
80 x 55 cm 250/500 €

118  United States Lines  1933 - WOOD WORDEN - Franke & Sheibe  Hamburg
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
60 x 73 cm 600/1200 €

119 L'Epopée Maritime Française - BERTIER E. de - Sirven  Toulouse
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Taches d'humidité. Déchirures restaurées. Traces de plis. /
Water stains. Restored tears. Fold marks.
71,5 x 112 cm 600/1200 €

120 Sois Marin - Sans Marine pas d'Empire - EXCOFFON
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures & manques  restaurées, coupée / Tears & missing
paper restored, cut
96,5 x 63,5 cm 800/1600 €
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130 Tour de Corse 1962 - I.L.C.  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Déchirures. / Folds. Tears.
146 x 95 cm 400/800 €

131 Brands Hatch - Briscall studio  Ashford
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. / Fold marks.
75 x 51 cm 400/800 €

132 Grand Prix de Paris - St Martin  Paris
Aff. N.E  B.E.  B +
53,5 x 40,5 cm 600/1200 €

133 Grand Prix de Bruxelles
Aff. N.E  B.E.  B +  Plis. Déchirures. Taches d'humidité. Trous de punaises. / Folds.
Tears. Water stains. Pin holes.
40 x 60 cm 600/1200 €

134  Monaco 1969 - Sté Nouvelle de l'Imprimerie Nationale de Monaco
Monaco
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  déchirures restaurées / tears restored
61,5 x 40 cm 600/1200 €

135 Silverstone
Aff. N.E  B.E.  B +  Trous de punaises. Taches d'humidité. / Pin holes. Water stains.
74 x 50,5 cm 800/1600 €

127 24 heures du Mans - 1971
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis, déchirures restaurées / fold marks & tears res-
tored
38,5 x 55,5 cm 300/600 €

128 500km Rennen
Aff. N.E  B.E.  B +  Plis. Déchirures. / Folds. Tears.
82 x 59 cm 300/600 €

129 Lot de 2 affiches Automobiles
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined  B.E.  B +
30 x 45 cm 400/800 €
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139 Coupe de Paris - Ham GEO - Morax  Paris
Aff. N.E.  B.E.  B +  Trous de punaises. Plis. Déchirures dans les marges. Salissures.
/ Pin holes. Folds. Tears in the margins. Dust stains.
58,5 x 40 cm 1000/2000 €

140 Grand Prix de France Automobile  1949 - Ham GEO
Aff. N.E  B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Petits plis. / Tears in the margins.
Small folds.
48 x 31,5 cm 1200/2400 €

141 Coupes de Paris - HAM GEO (d'aprés) - Offset  Paris
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in the mar-
gins.
76 x 56 cm 800/1600 €

142 L'Isoflamme  1913 - HOUPIN LOUIS - Grenet  Paris
Aff. E.  B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations dans les marges. Déchirures restau-
rées. / Fold marks. Restorations in the margins. Restored tears.
116,5 x 75 cm 600/1200 €

143 Clermont Ferrand - J.R.R - Mont-Louis
Aff. E.  B.E.  B +  Traces de plis. / Fold marks.
118 x 78 cm 1000/2000 €

144 Courses Automobiles Magny-Cours 1965 - ROBERT S.
Aff. Entoillée  B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.
56,5 x 39 cm 600/1200 €

136 Le Mans 1966 - BELIGOND - Thivillier
Aff. N.E  B.E.  B +  Plis. / Folds.
60 x 38 cm 600/1200 €

137 Lot de 2 affiches Grands Prix de France - BELIGOND - Thivillier
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined  B.E.  B +
59 x 39 cm 800/1600 €

138 Lot de 2 affiches Grands Prix de France - BELIGOND - Thivillier
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined  B.E.  B +  Plis. Déchirures dans
les marges. / Folds. Tears in the margins.
58 x 38,5 cm 800/1600 €
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148 Vichy - TAUZIN - F.Champenois  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  déchirures & plis restaurés / tears & folds restored
104 x 79 cm 800/1600 €

149 Route du Col de Vars  1912 - BRUN EM. - Hugo d' Alesi  Paris
Aff. E.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Eraflures. / Fold marks.
Restored tears. Scratches.
105 x 78 cm 1000/2000 €

151 Vence  1953 - CHAGALL MARC
Aff. Entoilée.  B.E.  B -  Restaurations. Déchirures restaurées. / Restorations. Restored
tears.
88 x 69,5 cm 150/300 €

152 Salons de la TWA  1954 - COCTEAU JEAN - Mourlot  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Salissures dans les marges. Déchirures restaurées dans les
marges. / Dust stains in the margins. Restored tears in the margins.
70 x 49,5 cm 300/600 €

153 Grand Hôtel du Cap Ferrat - COURONNEAU C. - Edia  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures. Manques dans les marges. Eraflures.
/ Tears. Missing papers in the margins. Scratches.
105 x 75 cm 600/1200 €

154 Cannes - DENIS - Imprimerie Artistique  Cannes
Aff. E.  B.E.  B +  Salissures dans les marges. / Dust stains in the margins.
50 x 30,5 cm 600/1200 €

145 Lot de 2 affiches Porsche - TURNER MICHAEL - Kesel  Salzburg
Lot de 2 Aff. Entoilées / Lot of 2 Posters E  B.E.  B +  Trous de punaises. Déchirures
restaurées. Petit manque dans la marge de droite. / Pin holes. Restored tears. Small
missing paper in the right margin.
85 x 59 cm 1600/3200 €

146 Lot de 3 affiches - HUGO D'ALESI F. / ALO / CONSTANT-DUVAL
Lot de 3 Aff. E. / Lot of 3 Posters E.  B.E.  B +  Restaurations. Déchirures restaurées.
Salissures. Taches d'humidité. / Restorations. Restored tears. Dust stains. Water
stains.
104,5 x 75 cm 700/1400 €

147 Vichy - PLM - Tanconville et Gray - Courmont Frères  Paris
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
105 x 75 cm 300/600 €
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158 Cannes - HUGO D' ALESI  F. - Hugo d' Alesi  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirure restaurée dans la marge supèrieure. / Restored tear
in the upper margin.
108 x 79 cm 800/1600 €

159 Cap Martin - LACAZE JULIEN - Cornille & Serre  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  déchirures restaurés / tears  restored
78 x 36 cm 600/1200 €

160 Vieux Nice - Montée St Augustin - ROY O.
Huile sur Panneau / Oil on Panel  B.E.  B +
34 x 26 cm 300/600 €

161 Le Cap Corse Huile sur Toile Signée Cossard - COSSARD
Huile sur Toile, signée / Oil on Canevas signed  B.E.  B +
72 x 62 cm 2000/4000 €

162 Oscar- Hubert Clerissi  1972  Monte Carlo - CLERISSI E. - Alex Hagaerts
Monaco
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis, déchirures restaurées / fold marks & tears res-
tored
67 x 34 cm 300/600 €

163 Lot de 2 affiches Deville Charleville - BLOCH MARCEL
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans
les marges. Traces de plis. / Restored tears in the margins. Fold marks.
113 x 73 cm 200/400 €

155 Menton 1951 - DUFY RAOUL - Mentonnaise  Menton
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures. Manque dans la marge de gauche.
Salissures. / Tears. Missing paper in the left margin. Dust stains.
82 x 56 cm 150/300 €

156 Nice - L'Hiver à la Côte d'Azur  1915 - GILETTA - Maulde Doumenc & Cie
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
105 x 79 cm 600/1200 €

157 Nice - HUGO D' ALESI  F. - Hugo d' Alesi  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
108 x 78 cm 800/1600 €
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167 Grande Quinzaine d'Aviation - Le Havre - Trouville - Deauville - Daude
Frères  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Eraflures. Déchirures restaurées. Traces de plis. / Scratches.
Restored tears. Fold marks.
102,5 x 73 cm 1200/2400 €

168 Trouville Splendide Casino - CHERET (non signée / unsigned) - Chaix
(Ateliers Chéret)  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  déchirures & plis restaurés / tears & folds restored
124,5 x 87,5 cm 2000/4000 €

169 Deauville - DOMERGUE JEAN-GABRIEL - Lucien Serre & Cie  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis, restaurations aux plis / fold marks, restorations
at the folds
236 x 154 cm 4000/8000 €

170 Deauville - DUFY RAOUL - Mourlot  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Trous de punaises. / Restored tears.
Pin holes.
61 x 98 cm 400/800 €

171 Turbotrain - ERIC - Yves Alexandre  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
98,5 x 61 cm 400/800 €

172 Bal des Petits Lits Blancs - EXCOFFON - Riss & Cie
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Trous de punaises. Taches d'humidité dans les marges. / Pin
holes. Water stains in the margins.
60 x 39 cm 400/800 €

164 Exposition Nationale Coloniale à Marseille - Maulde & Renou  Paris  1922
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Taches d'humidité. Trous de punaises. Déchirures restaurées.
/ Water stains. Pin holes. Restored tears.
107 x 78 cm 600/1200 €

165 Société Marseillaise - LEROUX AUGUSTE
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Restaurations. Déchirures restaurées. Taches d'humidité. /
Restorations. Restored tears. Water stains.
80 x 120 cm 1000/2000 €

166 Saint-Rémy-de-Provence - ZONY - Havas  Avignon
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Salissures. / Restored tears. Dust
stains.
118 x 77 cm 300/600 €
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176 Deauville vu par Fernand Léger  1950 - LEGER FERNAND - Mourlot  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
65 x 48 cm 600/1200 €

177 Ville d'Eau de Vic sur Cère - ALBINE - H. Laas
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Restaurations. Déchirures restaurées. Traces de plis. /
Restorations. Restored tears. Fold marks.
111,5 x 76,5 cm 300/600 €

178 Bretagne - DAVID HERMINE - Rotophot  Paris  1937
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Taches d'humidité. Déchirures restaurées. Salissures.
Eraflures. Trous de punaises. / Water stains. Restored tears. Dust stains. Scratches.
Pin holes.
101 x 62 cm 600/1200 €

179 Dinan La rue du Jerzual  1921 - GEO DORIVAL - Cornille & Serre  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
105 x 74 cm 600/1200 €

180 La Creuse - COULANGE - LAUTREC - Tourangelle  Tours - Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Taches d'humidité. Déchirures dans les mar-
ges. / Folds. Water stains. Tears in the margins.
107 x 74 cm 300/600 €

181 Ile Tudy - ALO - Lucien Serre & Cie  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Taches dans la marge de droite. /
Restored tears. Stains in the right margin.
99,5 x 61,5 cm 1200/2400 €

173  Vire - La Vieille Normandie  1913 - GEO DORIVAL - Cornille & Serre
Maitres Imprimeurs  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
105 x 75 cm 600/1200 €

174 Deauville  1953 - GODREUIL  J-P - C.E.G.  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in
the margins.
99 x 62 cm 600/1200 €

175 St Pierre sur Dives - LADUREAU  P. - A. Norgeu  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Taches d'humidité. /
Fold marks. Restored tears. Water stains.
104 x 74,5 cm 600/1200 €
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185 L'Annuaire Général du Midi - MILHAU J. - Causse, Graille et Castelnau
Montpellier
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Salissures. / Fold marks.
Restored tears. Dust stains.
118 x 78 cm 800/1600 €

186 Brocéliande - DERVEAUX DANIEL - Derveaux  Saint Malo
Aff. E.  B.E.  B +
55 x 39 cm 600/1200 €

187  Saint Malo - La Côte d'Emeraude - TOUSSAINT MAURICE - Chaix  Paris
1922
Aff. Entoilée.  T.B.E.  A -
105 x 74,5 cm 1500/3000 €

188 Véritable Liqueur Garnier  Bourgoin (Isère) - Moullot  Marseille
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Taches d'humidité dans les marges.
Salissures. / Restored tears. Water stains in the margins. Dust stains.
108 x 79 cm 400/800 €

189 Circuit du Vercors - Pont-en-Royans - ALO - Cornille & Serre  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Salissures.
Restaurations. / Fold marks. Restored tears. Dust stains. Restorations.
107 x 77 cm 300/600 €

190 L'Alpe d'Huez  1944 - BUGETTE
Aff. E.  B.E.  B +
56 x 35 cm 600/1200 €

182 La Pointe du Raz - PERRONNET  M. - Lucien Serre & Cie  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.
99 x 62 cm 300/600 €

183  Les Machines Agricoles « Eclair » Toulouse (Haute-Garonne) -
Champenois  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Taches d'humidité. Déchirures restaurées. / Water stains.
Restored tears.
102 x 75 cm 250/500 €

184 Gorges de l'Hérault et de la vis - Moullot  Marseille
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
99 x 61 cm 500/1000 €
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194 Exposition d'Inventions et de Nouveautés Industrielles - Martin  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
119 x 77 cm 400/800 €

195 Exposition Souvenirs des Insurrections dans l'Ouest - Ch. Garciau
Nantes
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold
marks.
57 x 37 cm 400/800 €

196 La Baule - ALO - Lucien Serre  Paris  1931
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Petites taches d'humidité dans la par-
tie basse de l'affiche. / Restored tears. Few water stains in the lower part of the pos-
ter.
100 x 62 cm 3500/7000 €

197 Bernard Buffet - La Baule La Plage  1979 - BUFFET BERNARD - Mourlot
Aff. Entoillée  B.E.  B +
90 x 60,5 cm 300/600 €

198  La Baule sur Mer - OURY LOUIS - Grande Imprimerie de La Baule  La
Baule
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations dans la
marge supèrieure. / Fold marks. Restored tears. Restorations in the upper margin.
117 x 62 cm 2500/5000 €

199 Les Gorges du Tarn - ANDRE - De Vaugirard  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Restaurations. Déchirures restaurées. / Restorations. Restored
tears.
110 x 75,5 cm 300/600 €

191 Jura - Lac de Malbuisson - BRODERS ROGER - Lucien Serre  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.
99 x 62,5 cm 800/1600 €

192  Lot de 2 affiches Dole - MICHAUN R. / LOLBERT de J. - Messager /
Delcey  Dole / Thonon
Lot de 2 aff. N.E. / Lot of 2 posters N.E.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaura-
tion dans la marge de droite. / Fold marks. Restored tears. Restoration in the right margin.
99 x 62 cm 1000/2000 €

193 Val de Loire - VILLEMOT BERNARD - Hubert Baille  Paris  1967
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
99 x 63 cm 200/400 €
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203 Granville - Les Plus Grandes Marées d'Europe - SOUBIE ROGER -
Cinemato  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  déchirures et plis  restaurées / restored tears & folds
97 x 61 cm 600/1200 €

204 Alnot Frères  Dommartin-les-Toul - HUSSON  L. - Idoux  Nancy
Aff. E.  B.E.  B +
79 x 59 cm 800/1600 €

205 Belle-Isle en Mer - SERREAU F. - Cornille & Serre  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées dans les marges. / Fold
marks. Restored tears in the margins.
105 x 75 cm 1200/2400 €

206 Les Villas de la Plage - Gueblez  Metz
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Restaurations. Déchirures restaurées. Salissures. /
Restorations. Restored tears. Dust stains.
60 x 40 cm 400/800 €

207 St Honoré les Bains - Geisler  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations. / Fold marks. Restorations.
104 x 75 cm 800/1600 €

208 Plage de Malo-les-Bains - FEUILLET MAURICE
Gouache / Gouach  B.E.  B +  Déchirures. Traces de plis. Eraflures. / Tears. Fold marks.
Scratches.
128 x 109 cm 1500/3000 €

200 Gorges du Tarn - QUINTON CLEMENT (d'après) - Vercasson  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B -  Pli. Déchirures. Déchirures restaurées. Restaurations. Taches
d'humidité. Trous de punaises. / Fold. Tears. Restored tears. Restorations. Water
stains. Pin holes.
107,5 x 76 cm 300/600 €

201 Le Mont St Michel - BOURGEOIS E. - Eug. Marx  Paris
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
106 x 70 cm 150/300 €

202 Granville  1921 - MEUNIER - Chaix  Paris  1922
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Salissures. Trous de punaises. Plis. Déchirures res-
taurées. Restaurations. / Dust stains. Pin holes. Folds. Restored tears. Restorations.
100 x 75 cm 800/1600 €
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212 Paris - Plage Le Touquet  1905 - BOULLIER ROBERT - Champenois  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations. Déchirures restaurées.
Salissures. / Fold marks. Restorations. Restored tears. Dust stains.
105 x 75 cm 600/1200 €

213 Boulogne sur Mer - GRAY H. - Eug. Marx & Cie  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Trous de punaises. / Pin holes.
104 x 74 cm 600/1200 €

214 Berck-Plage à Paris-Plage - MADRE - Imp. De la Banque & des Cies
d'Assurances  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. / Restored tears.
Restorations.
100 x 63 cm 600/1200 €

215 Le Touquet Paris-Plage - NYK - Champenois  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations.
Salissures. / Fold marks. Restored tears. Restorations. Dust stains.
105 x 76 cm 600/1200 €

216 Berck- Plage - PEUTIER L. - R. Deligne  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
149,5 x 100 cm 400/800 €

217 Aux Trophées d'Auvergne - Nouvelle Victoire Ford - Courbet  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges. / Folds. Tears in
the margins.
80 x 57 cm 600/1200 €

209 Bailleul (Nord) - VERHEYDE M. - Th. Wartel  Lille - Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures. Eraflures. Bout de scotch sur le haut
de l'affiche. / Tears. Scratches. Peace of scotch tape on the upper part of the poster.
104 x 74,5 cm 150/300 €

210 Compiègne
Gouache / Gouach  B.E.  B +  plis et salissures / folds & dust stains
49 x 62,5 cm 300/600 €

211 Berck
Maquette / Model  B.E.  B +  Légères taches d'humidité dans les marges. Marge du
haut coupée.  / Light water stains in the margins. Upper margin cut.
36 x 27 cm 400/800 €

3010062 Interieur 64p 15-02-2013_A4  18/01/13  15:50  Page27



217 218 219

220 221 222

223 224 225

28

221  VI ème Fête Fédérale Clermont-Ferrand - MAILLARD A. - G. Mont-Louis
Clermont Ferrand
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Taches d'humidité. Déchirures restaurées dans
les marges. / Fold marks. Water stains. Restored tears in the margins.
119 x 79 cm 600/1200 €

222  Aéro-Club d'Auvergne  1925  Clermont-Ferrand (Puy-de-Dôme) - ROUS-
SEL CH - G. Mont-Louis
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Taches d'humidité. Trous de punai-
ses. Petites restaurations. / Fold marks. Restored tears. Water stains. Pin holes. Small restorations.
119 x 79,5 cm 1500/3000 €

223 Grand Prix Automobile de Pau - Courbet  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +
59 x 40 cm 400/800 €

224 Téléphérique d'Artouste - CHAMPSEIX E. PAUL - Lucien Serre & Cie  Paris  1937
Aff. E. (entoilage ancien à refaire / old lining tobe redone)  B.E.  B +  Déchirures res-
taurées. Traces de plis. Manque dans le coin supèrieur droit. / Restored tears. Fold
marks. Missing paper in the right upper corner.
100 x 62 cm 600/1200 €

225 La Route des Pyrénées - COMMARMOND PIERRE - Lucien Serre & Cie Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  tache d'humidité dans les marges, déchirures dans les marges
restaurées & restaurations / water stains, tears restored in the margins, restorations
103 x 73 cm 800/1600 €

226 Les Pyrénnées - Château de Pau - HUGO D' ALESI  F. - Hugo d' Alesi  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures & plis, petits manques restaurés. / Tears & folds
& small missing papers restored.
106 x 72,5 cm 500/1000 €

218 Chatel-Guyon - BRUN EM. - Imp. Générale  Clermont Ferrand
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Restaurations. /
Restored tears. Fold marks. Restorations.
103,5 x 67 cm 400/800 €

219 Clermont-Ferrand  1923 - BUSSET MAURICE - G. Mont-Louis  Clermont
Ferrand
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in
the margins.
118 x 78 cm 800/1600 €

220 Mont-Dore-Sancy - GORDE G.
Gouache originale / Original gouach  B.E.  B +  Taches d'humidité. / Water stains.
20 x 12 cm 2000/4000 €
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230 Demandez le Vin d'Alsace Albert Seltz  Mittelbergheim (Bas-Rhin)
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
52 x 38 cm 300/600 €

231 Bischwiller - Imp. Strasbourgeoise
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Taches d'humidité. Petites déchirures restau-
rées. / Fold marks. Water stains. Small restored tears.
75,5 x 55,5 cm 400/800 €

232  Ville de Strasbourg - Ecole Municipale des Arts Décoratifs - Imprimerie
Strasbourgeoise
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. / Fold marks.
102 x 72 cm 600/1200 €

233 Obernai  1921 - HANSI - Cornille & Serre  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Trous de punaises. Déchirures dans les mar-
ges. / Folds. Pin holes. Tears in the margins.
105 x 75 cm 400/800 €

234  Lot de 2 Strasbourg - SCHMITT / BLUMER - Imprimerie Alsacienne
Strasbourg
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined  B.E.  B +  Déchirures dans les
marges. Plis. / Tears in the margins. Folds.
100 x 62 cm 1000/2000 €

235 Le Haut-Barr - SOUBIE ROGER - Cornille & Serre  Paris
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations dans les marges. Trous de
punaises. / Restored tears. Restorations in the margins. Pin holes.
103 x 73 cm 600/1200 €

227 Grand Prix de Biarritz - MARION M. - Parade  Bayonne
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Trous de punaises. / Restored tears. Pin holes.
79 x 58 cm 600/1200 €

228 Cauterets - LACAZE JULIEN - Cornille & Serre  Paris
Aff. N.E  B.E.  B +  Plis. Trous de punaises. Déchirures. Manque dans le coin supèrieur
droit. / Folds. Pin holes. Tears. Missing paper in the right upper corner.
104 x 77 cm 600/1200 €

229 Région des Pyrénées - LUNOIS ALEX - Paul Dupont  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold
marks.
119 x 79 cm 500/1000 €
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239 Megève - Braun  Mulhouse
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Eraflures. / Fold marks. Scratches.
94,5 x 62 cm 400/800 €

240 Brides-les-Bains - Salins-Moutiers - Lemercier  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Salissures. Traces de plis. Trous de
punaises. Restaurations. / Restored tears. Dust stains. Fold marks. Pin holes.
Restorations.
102 x 74 cm 1200/2400 €

241 Palais de Savoie - Aix les Bains - BELLINI E. - Devaye  Cannes
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Salissures. Traces de plis. Trous de
punaises. Restaurations. / Restored tears. Dust stains. Fold marks. Pin holes.
Restorations.
118 x 81 cm 400/800 €

242 Le Mont Revard - BRODERS ROGER - Maurice Dupuy  Paris  1927
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Eraflures. / Scratches.
107 x 77 cm 1000/2000 €

243 Chambéryzette - CARLU - Sirven  Toulouse - Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Eraflures. / Restored tears. Scratches.
109 x 81 cm 2500/5000 €

244 Aix-les-Bains - PICHIO ROGER - Gaston Gorde  Paris - Grenoble
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.
98 x 60,5 cm 800/1600 €

236 Kaysersberg - ALO - Cornille & Serre  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold
marks.
103,5 x 69,5 cm 250/500 €

237 Colmar  1921 - HANSI - Imprimerie Alsacienne  Strasbourg
Aff. E.  B.E.  B +  Trace de plis dans le coin infèrieur droit. / Fold mark in the lower
right corner.
103 x 75 cm 1000/2000 €

238 Grande Foire de Gray - PILLOT LUIS - Courbe - Rouzet  Dole
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Déchirures. Eraflures. / Folds. Tears. Scratches.
118 x 79 cm 400/800 €
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248 La Société Savoisienne de Crédit - Dannenmuller  Annecy
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
53,5 x 72,5 cm 600/1200 €

249 Lot de 2 Affiches - Institut Géographique National
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined  B.E.  B +  Déchirures restaurées.
Taches d'humidité. / Restored tears. Water stains.
74.5 x 91 cm 800/1600 €

250 Genépi Meunier - Imp. Réunies de Lyon
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Trace de pli. / Fold mark.
120 x 79 cm 800/1600 €

251  Chamberry Droguerie Moderne  Chambéry (Haute - Savoie) - R. L.
Dupuy  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  plis & déchirures restaurés / folds & tears restored
160 x 120 cm 800/1600 €

252 Suisse & Savoie - Maulde Doumenc & Cie  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
106 x 74 cm 1200/2400 €

253 Savoie et Dauphiné - Maulde Doumenc & Cie  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
106 x 74 cm 1200/2400 €

245 Bourg Saint Maurice - Chasseurs Alpins  1956 - RODIN B. - Baconnier
Alger
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
65 x 49 cm 1200/2400 €

246 Brides-les-Bains et Salins-Moutiers - TANCONVILLE - Lemercier  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
103 x 74 cm 1000/2000 €

247 Pralognan - VAN ZANDE - Paul Dupont  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
100 x 61 cm 600/1200 €
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257  Funiculaire Chamonix-Planpraz - Le Brevent - BRODERS ROGER - Lucien
Serre & Cie  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
98 x 61 cm 4000/8000 €

258 «Chamonix pendant les JO de 1924»  1924" - BUSSET MAURICE
Huile sur Panneau / Oil on Panel  B.E.  B +  Eraflures dans les marges. / Scratches
dans les marges.
48 x 62 cm 10000/20000 €

259 Lac d'Annecy PLM - CACHOUD F. - Cornille & Serre  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
108 x 74 cm 700/1400 €

260 Valence Grenoble - Chambery - Genève - ERIC - GLF  Montrouge
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis,manque,  déchirures restaurées / fold marks,
missing paper,  & tears restored
100 x 62 cm 600/1200 €

261 Evian Cachat  1934  Evian les bains - FARAGO - Dupuy  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations de trous de punaises. Petites
déchirures restaurées. Taches d'humidité. / Fold marks. Restorations in the pin holes.
Small restored tears. Water stains.
170 x 120 cm 4000/8000 €

262 St Gervais les Bains  1913 - GEO DORIVAL - Cornille & Serre  Paris
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold marks.
104 x 74 cm 1500/3000 €

254 Jura et Alpes Françaises
Gouache originale / Original gouach  B.E.  B +
50 x 31 cm 1200/2400 €

255 Kandahar
Aff. E.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Taches d'humidité. / Fold
marks. Restored tears. Water stains.
75 x 55 cm 1500/3000 €

256 Sport d'Hiver
Tissus. / Material.  B.E.  B +  Trous de punaises. / Pin holes.
184 x 142 cm 1500/3000 €
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266 Mégève - Rochebrune  1933 - MICHAUD R.
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
97 x 63 cm 2500/5000 €

267 Combloux - ORDNER PAUL - Ch. Bahy  Mulhouse
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Salissures. Déchirures restaurées. / Dust stains. Restored
tears.
100 x 62 cm 800/1600 €

268 Mont-Revard - ORDNER PAUL - Dechaux  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirure restaurée dans le coin supèrieur gauche. Salissures
dans les marges. / Restored tear in the upper left corner. Dust stains in the margins.
98 x 63 cm 900/1800 €

269 Chemin de Fer Electrique du Valais à Chamonix - RAVEL E.
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Taches d'humidité dans les marges. / Water stains in the mar-
gins.
98 x 69 cm 1500/3000 €

270 Morzine Haute Savoie - RIGHI G. - Publicité de Laurencin
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
77, 5 x 56,5 cm 600/1200 €

271 Chamonix - Mont-Blanc - SERRAILLIER - Braun & Cie  Mulhouse - Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Salissures. / Restored tears. Dust
stains.
97,5 x 63 cm 400/800 €

263  Lot: affiche et la gouache originale de Megève - GROZDA - Richier
Laugier  Paris
Lot de 2 Affiches N.E. / Lot of 2 posters N.E.  B.E.  B +  Trous de punaises. Plis.
Déchirures. Eraflures. Manque. / Pin holes. Folds. Tears. Scratches. Missing paper.
64 x 50 - 100 x 61 cm 3500/7000 €

264  Annemasse Thonon Cluses - Courses de Stock-Cars - HAM GEO (d'a-
prés) - Impression du Val d'Osne  Saint Maurice
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
98 x 79 cm 800/1600 €

265 Eider - LERCH JEAN - Savoy Publicité  Annemasse
Aff. E.  B.E.  B +
78 x 60,5 cm 600/1200 €
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275 La Jungfrau - Chocolat Suchard - Orell Füssli  Zurich
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations.
Salissures. / Fold marks. Restored tears. Restorations. Dust stains.
111 x 75 cm 800/1600 €

276 Voyage en Suisse - BOURGEOIS E. - Eug. Marx  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Salissures. Taches d'humidité. Déchirures res-
taurées. Restaurations. / Fold marks. Dust stains. Water stains. Restored tears.
Restorations.
117 x 77 cm 600/1200 €

277 Je préfère le train - Lalande & Courbet  Wissous
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
100 x 61.5 cm 400/800 €

278 Lot de 53 affiches
Gros lot d'aff. N.E. / Big lot of posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Plis.
Taches d'humidité. Salissures. / Tears. Missing papers. Folds. Water stains. Dust
stains.
Diff. Tailles / Diff. Sizes cm 400/800 €

279 Lot de 4 affiches Ski
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.  B.E.  B +  Salissures. Déchirures dans les
marges. / Dust stains. Tears in the margins.
51 x 62 cm 500/1000 €

280 Allez aux Sports d'Hiver
Gouache et collage  B.E.  B +  Trous de punaises. / Pin holes.
64 x 42 cm 800/1600 €

272 St. Beatenberg-Bahn - Buchdruckerei Otto Schlaefli  Interlaken
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. Trace de pli. /
Restored tears in the margins. Fold mark.
94 x 64 cm 300/600 €

273 Axenstein - Druck Ringier  Zofingen
Aff. N.E  B.E.  B +  Plis. Trous de punaises. Déchirures dans les marges. / Folds. Pin
holes. Tears in the margins.
74 x 50 cm 400/800 €

274 Hôtel Sonnenhof - Gries-Bozen - Orell Füssli & Co  Zurich
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Taches d'humidité. Déchirures restaurées. /
Fold marks. Water stains. Restored tears.
58 x 79,5 cm 500/1000 €
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284 «Ski» - DUCRAI
Gouache originale / Original gouach  B.E.  B +  Salissures. Eraflures. / Dust stains.
Scratches.
48 x 34 cm 2500/5000 €

285 Rothschild - ENGELHARDT JULIUS - Kunst im Druck  München
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
90 x 59 cm 3000/6000 €

286 Les Sports d'Hiver aux Pyrénées - EZE - Baudelot  Paris
Aff. N.E  B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Plis. / Tears in the margins. Folds.
74 x 52 cm 800/1600 €

287 Skieur - Sculpture en Régule - FUGERE
Sculpture  /  Sculptur  signée  B.E.  B +
15 x 56 cm 3000/6000 €

288 Partez PLM… - GREIF - Fortin  Paris - Nevers
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirure restaurée dans la partie supèrieure de l'affiche. /
Restored tear in the upper part of the poster.
100 x 62 cm 3000/6000 €

289 «Skieuse» - LEGRAND YVONNE
Huile sur Toile / Oil on Canvas  B.E.  B +
59 x 28,5 cm 2500/5000 €

281 Dolomiten  1949 - CELADA G. - Galvan  Bologna
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Déchirures. Salissures. Manque dans la marge
supèrieure. / Folds. Tears. Dust stains. Missing paper in the upper margin.
100 x 70 cm 1200/2400 €

282 Lange - CHILDERIC
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +
70 x 50 cm 300/600 €

283 Air France Sports d'Hiver - COLIN JEAN - Havas  1951
Aff. Entoillée  B.E.  B +
49 x 31 cm 400/800 €
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293 Entrée Principale des Nouveaux Magasins du Printemps sur le Boulevard
Haussmann
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold
marks.
23 x 62 cm 300/600 €

294 Vue Générale de L'exposition Générale de Paris 1889 - Servando
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
50 x 75 cm 1000/2000 €

295 Exposition Universelle de 1900 - BERGE - G. Bataille  Paris  1900
Aff. Entoillée  B.E.  B +  Déchirures et manques restaurées dans les marges. /
Restored tears and missing paper in the margins.
104 x 75 cm 500/1000 €

296  Hotel Georges V - Bal des Anciens Elèves de l'Ecole Supérieure de
Commerce de Paris - 1949  1949 - CHAMBIETTE  F.
Aff. N.E.  B.E.  B +  Manques dans les marges / Missing papers in the margins
65 x 52 cm 500/1000 €

297 Aquarium du Trocadéro - ERIC - Maron - Esperonnier  Paris
Aff. N.E  B.E.  B +  Déchirures. Plis. / Tears. Folds.
99 x 62 cm 600/1200 €

298 Grand Marathon de Paris - Guendouz
Gouache / Gouach  B.E.  B +
42 x 31 cm 300/600 €

290 Voici l'Hiver! - LHUER C. - Michard  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
78 x 98 cm 600/1200 €

291 Sunny Winter Hollidays - Photo : JOSSE NOEL - Les Fils de Victor-Michel
Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Restorations / Restorations
98 x 62 cm 300/600 €

292 Jantzen Neige - ROUSSEAU  M.
Aff. N.E  B.E.  B +  Plis. / Folds.
74 x 56 cm 400/800 €
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302 Grand Tournoi du T.C. Melun - MESLIN
Gouache originale / Original gouach  B.E.  B +  Trous de punaises. Déchirures.
Salissures. Plis. / Pin holes. Tears. Dust stains. Folds.
62 x 44 cm 300/600 €

303 Saint Germain en Laye - Fêtes des Loges - GUILLET - Paul Penot  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Nombreux manques et déchirures. / Many tears &
missing papers.
149 x 99 cm 300/600 €

304 Sempé St Tropez - Glot Bramsem & Georges  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Trous de punaises. Salissures. / Pin holes. Dust
stains.
62 x 49 cm 200/400 €

305 Bandol  1930 - BERMOND ANDRE - Moullot  Marseille
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures. Plis. Salissures. / Tears. Folds. Dust
stains.
99 x 61 cm 400/800 €

305 bis Lot de 2 affiches Saint-Tropez - Draeger
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined  B.E.  B +
50 x 36 cm 800/1600 €

306 Le Club 55 - Saint Tropez - Ramatuelle  1996 - BOISROND FRANCOIS
Lot de 1 Affiche Non Entoilée  et 1 Lithographie Signée et Numérotée  signée numé-
rotée sur 200 exemplaires  T.B.E.  A +
65.5 x 100 cm 500/1000 €

299 Harfleur - NOURY GASTON - Bredel, Grémond & Ce  Le Havre
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Restauration dans la
marge de gauche. / Restored tears. Fold marks. Restoration in the left margin.
58 x 72 cm 800/1600 €

300 Bénédectine  Fécamp (Seine Maritime) - PROUST. - Imprimerie de la
Bénédictine
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +
110 x 150 cm 200/400 €

301 Concours Beurrier de Rouen - R. CH. - Girieud  Rouen
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. / Restored tears.
Restorations.
114 x 79 cm 1200/2400 €
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310 Mont Ventoux alt 1912 M - Le géant Provençal - Rulliere Frères  Avignon
Aff. Entoilée.  T.B.E.  A -
76 x 55 cm 400/800 €

311 Vittel  1911
Lot de 2 Etandars Brodé à la Main sur soie  B.E.  B +  Plis & déchirures / folds & tears
84 x 50 & 131 x 68 cm 400/800 €

312 Les Vosges - CONSTANT - DUVAL - Champenois  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold
marks.
75 x 103 cm 300/600 €

313 Images d'Epinal - R. G.
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.
50 x 32 cm 400/800 €

314 Pneu Guttacoll  Courbevoie ( Hauts de Seine ) - Wall & Cie  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Légères salissures. /
Restored tears. Fold marks. Light dust stains.
119,5 x 81 cm 150/300 €

315 Scala  1926  Saint Cloud - CLERICE
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Plis. Taches d'humi-
dité. Salissures. Manques dans les marges. / Tears in the margins. Folds. Water stains.
Dust stains. Missing papers in the margins.
159 x 119 cm 300/600 €

307 Saint Raphael PLM - MOREL DE TANGRY - Lucien Serre & Cie  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis & trous de punaises restaurés / Fold marks &
pin holes restored.
100 x 60 cm 1000/2000 €

308 PLM ( Côte d'Azur) - SCHEFER EMILE ANDRE
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
40 x 27 cm 400/800 €

309 Côte d'Azur  1952 - STARR - The French National Railways  France
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Trous de punaises. /
Fold marks. Restored tears. Pin holes.
100 x 61 cm 300/600 €
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319 Liniment Géneau  Argenteuil (Val d'Oise) - La Lithographie Nouvelle
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. / Restored tears. Restorations.
137 x 98 cm 600/1200 €

320 Année Internationale de l'Education - Dechaux  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Légères salissures. / Light dust stains.
64 x 47 cm 300/600 €

321 Animaux
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
48 x 68 cm 300/600 €

322 Lot de 2 Afrique - Linsmô  Bruxelles
Lot de 2 aff. Entoilées / Lot of 2 posters lined  B.E.  B +
34 x 22 cm 400/800 €

323 Lot de 2 affiches
Lot de 2 Aff. Entoilées / Lot of 2 Posters E  B.E.  B +
36 x 27 cm 400/800 €

324 Paris Brazzaville
Gouache / Gouach  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
40 x 31 cm 500/1000 €

316 Vodka  Suresnes (Hauts de Seine) - LINSKY - Jouneau  Paris
Aff. E.  B.E.  B +
40 x 29,5 cm 1200/2400 €

317  Griffon  Courbevoie ( Hauts de Seine ) - THOR - G. Elleaume  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. Taches
d'humidité dans les marges. / Fold marks. Restored tears. Restorations. Water stains
in the margins.
117 x 78 cm 800/1600 €

318 Tremblay - Société de Sport de France - 1882 / 1932  1932 - VIOLET
JACQUES - Pailhé
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
40 x 53 cm 400/800 €
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328 La Maison du Cycle - BECHON SAUZEAU - Moullot  Marseille
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Taches d'humidité dans les marges. / Folds.
Water stains in the margins.
116 x 80 cm 1200/2400 €

329 UAT Aéromaritime - BRAND MICHEL - Jep & Carré
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in
the margins.
56,5 x 40,5 cm 400/800 €

330 AOF - CARRIAT-ROLANT F. - Editions Paul Bory  Casablanca
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  très rare exemplaire numéroté 582/1000 exemplaires
74 x 103.5 cm 600/1200 €

331 La Loterie Coloniale - MAROY - Ets Gener. D'Imp.  Bruxelles
Aff. E.  B.E.  B +  Trous de punaises restaurées. / Restored pin holes.
97 x 61 cm 800/1600 €

332 Lot de 3 affiches UAT - MELLA TONI - Darboy  Paris
Lot de 3 Aff. Entoillées. / Lots of 3 posters Lined.  B.E.  B +  Déchirures restaurées
dans les marges. Salissures. / Restored tears in the margins. Dust stains.
57,5 x 38 cm 600/1200 €

333 «Femme» - N. J.
Dessin. / Drawing.  B.E.  B +
32 x 24 cm 300/600 €

325 National Park & Congo Tours
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
77 x 49 cm 500/1000 €

326 Visiting Uganda ?
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
84 x 52 cm 500/1000 €

327 Visit the Belgian Congon - Ch. Bulens & Co  Brussels
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
100 x 61,5 cm 2000/4000 €
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337 Nouvelle Carte de la France - H. Billy  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  déchirures restaurées /  tears restored
88 x 64 cm 400/800 €

338  Pour Télégraphier aux Colonies ou à l'Etranger utilisez les Voies
Françaises - A.C.I.P.  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Légères taches d'humidité. Petites déchirures.
/ Folds. Light water stains. Small tears.
64 x 94 cm 600/1200 €

339 Trois Couleurs, un Drapeau, un Empire
Aff. Entoillée  B.E.  B +  Restaurations/restorations
120 x 79.5 cm 1500/3000 €

340 France d'Outre-Mer Gouache signée - BAILLY R.
Gouache sur Carton signée  / Gouach on Board signed  B.E.  B +  Taches d'humidité
& bords écornés, quelques cloques. / Water stains & borders damaged, some water
damed.
70 x 54 cm 600/1200 €

341 Chocolat Suchard - BALZER - Orell Füssli  Zurich
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. / Fold
marks. Restored tears. Restorations.
100 x 66 cm 800/1600 €

342  Quinzaine Impériale Française  1940 - BRAYER YVES - Fon des Ctéa du
Ht C de Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
39 x 28,5 cm 300/600 €

334 Sénégal - Compagnie de Navigation Paquet - VIANO - Moullot  Marseille
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Salissures. Traces de plis. Déchirures restaurées. Trous de
punaises. / Dust stains. Fold marks. Restored tears. Pin holes.
99 x 61,5 cm 300/600 €

335 Ligue Maritime & Coloniale Fse -v LMC - Frazier-Soye  Paris
Aff. Entoillée  B.E.  B -
67 x 54 cm 400/800 €

336 Jeunesse de France et d'Outre-Mer - B. Sirven  Toulouse - Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis, déchirures restaurées / fold marks & tears res-
tored
40 x 29 cm 400/800 €
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346 Gala de Bienfaisance  1923 - KERHOR JEAN - Bléjean  Paris
Aff. N.E  B.E.  B +
69 x 53 cm 800/1600 €

347 Diplôme Commémoratif - PINCHON  EMILE - Hélio Vaugirard  Paris  1931
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
54 x 72 cm 300/600 €

348 Musée du Congo Belge - VAN NOTEN J. - Electrotypie  Genval
Aff. E.  B.E.  B +  Taches d'humidité. Traces de plis. Déchirures restaurées. / Water
stains. Fold marks. Restored tears.
101 x 62 cm 1500/3000 €

349 Compagnie Aérienne  1931 - VILLA GEORGES
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
120 x 80 cm 500/1000 €

350 Troupes Coloniales - SOGNO - Mont-Louis  Clermont Ferrand
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis,manque,  déchirures restaurées  / fold marks,
missing paper  & tears restored
73 x 54 cm 400/800 €

351 Notre Armée protège la Population et les richesses Françaises - Gaillard
Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. / Fold marks.
39 x 29 cm 300/600 €

343 Exposition Nationale Coloniale Marseille 1922 - DELLEPIANE - Moullot
Marseille
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. Taches
d'humidité. / Fold marks. Restored tears. Restorations. Water stains.
107 x 78 cm 600/1200 €

344 Exposition Ethnographique des Colonies Françaises  1931 - GID RAY-
MOND - Raymond Gid
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in the mar-
gins.
60 x 40 cm 2000/4000 €

345 1er Salon de La France D'Outre-Mer  1935 - ILLORY - Chaix  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
100 x 62 cm 600/1200 €
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355 Les Soldats d'Algérie Artisants de la Franternité Franco-Musulmanne -
Herbert  Levallois
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis, déchirures restaurées / fold marks & tears res-
tored
117 x 77 cm 600/1200 €

356 Algérie - CAUVY L. - Cornille & Serre  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges. Taches d'humi-
dité. / Folds. Tears in the margins. Water stains.
105 x 74 cm 400/800 €

357 Pour La Patrie - CLAIRIN G. - Devambez  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  plis et déchirures restaurées / fold & tears restored
77 x 117 cm 600/1200 €

358 Journée Nationale Nord-Africaine de collecte des textiles - ERIC
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Déchirures. Salissures. Taches d'humidité. /
Folds. Tears. Dust stains. Water stains.
119,5 x 79,5 cm 300/600 €

359  La Prise de la Smala d'Abd El Kader - HEROUARD - Coopération
Pédagogique  Montmorillon
Aff. Entoilée.  T.B.E.  A -
56 x 75,5 cm 400/800 €

360 Ville d'Alger - HOOK SANDY - Editions Atlantique
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
100 x 62 cm 600/1200 €

352 Giraud en Algérie - Baconnier  Alger
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
57 x 39 cm 400/800 €

353 Lot de 2 affiches De Gaulle
Lot de 2 aff. N.E. / Lot of 2 posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Salissures. / Tears.
Dust stains.
78 x 57 cm 500/1000 €

354 Cie Gle Transatlantique - Blondel La Rougerie  Paris  1950
Aff. Entoillée  B.E.  B +  Salissures dans les marges. / Dust stains in the margins.
63 x 100,5 cm 600/1200 €
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364 El Minza Hôtel Tangier - Morrisson & Gibb
Aff. N.E.  B.E.  B +
94 x 64 cm 1000/2000 €

365 L'Hiver, le Printemps au Maroc  1920 - DERCHE
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures. Taches d'humidité dans les marges. /
Tears. Water stains in the margins.
99,5 x 62 cm 800/1600 €

366 L'Hiver, le Printemps au Maroc  1929 - DERCHE
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures. Taches d'humidité dans les marges. /
Tears. Water stains in the margins.
99 x 62 cm 800/1600 €

367 Yakhin and Jordan - Monson  Jerusalem
Aff. N.E. collée sur carton / Aff. N.E glued on cardboard  B.E.  B +  Salissures.
Eraflures. Taches d'humidité. / Dust stains. Scratches. Water stains.
47 x 32 cm 300/600 €

368 Lot de 2 affiche Dubek Filter
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined  B.E.  B +  Taches d'humidité. Eraflures.
/ Water stains. Scratches.
97 x 68 cm 600/1200 €

369 Israel Pays de la Bible  1952 - DAVID JEAN
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis, déchirures restaurées / fold marks & tears res-
tored
47 x 30 cm 300/600 €

361 Compagnie Algérienne - JONAS - Devambez  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  plis et déchirures restaurées / fold & tears restored
117 x 77 cm 600/1200 €

362 Nomades dans le Désert / Une ville  en Afrique du Nord - POIRIE EN.
Lot de 2 aff. Entoilées / Lot of 2 posters lined  B.E.  B +
53, 5 x 74,5 cm 600/1200 €

363 Lefèvre-Utile - ROBIQUET LUCAS - Champenois  Paris
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
69,5 x 52 cm 500/1000 €
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373 Stockholm  1936 - IWAR DONNER - Suède
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Légères salissures. /
Restored tears. Fold marks. Light dust stains.
98,5 x 60,5 cm 400/800 €

374 Air France  1935 - VIMII - Alépée & Cie  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.
95 x 59 cm 1000/2000 €

375 Copenhagen  1947 - BENDIX HANS - Recato  Copenhagen
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Trous de punaises. /
Restored tears. Fold marks. Pin holes.
98 x 62 cm 1000/2000 €

376 Danimarka  1948 - HANS  BRUUN BERTELSEN

100 x 62 cm 300/600 €

377 Odense Denmark - Vaguby - Hagen & Sorensen  Odense
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis, déchirures, manques restaurées. / Fold marks
& tears & missing papers restored.
100 x 62 cm 500/1000 €

378 Chemins de Fer de l'Etat - Southern Railway
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis, déchirures restaurées / fold marks & tears res-
tored
65 x 63.5 cm 400/800 €

370 Sénégal
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
78,5 x 57,5 cm 400/800 €

371 Jubilée Exhibition Gothenburg Sweden - Isacsons  Goteborg
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Taches d'humidité. /
Restored tears. Fold marks. Water stains.
100 x 62,5 cm 400/800 €

372 Osteseebrûcke
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
100 x 62 cm 600/1200 €
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382 East Coast Industries - MASON FRANK N. - Jordison & Co Ltd.  London &
Middlesbrough
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Déchirures. Trous de punaises. Manques dans les marges. Salissures
dans les marges. / Folds. Tears. Pin holes. Missing papers in the margins. Dust stains in the margins.
101 x 127 cm 300/600 €

383 Margate - MONTAGUE. B. BLACK - MC . Corquodale & Co Ltd  London
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Légères traces de plis. / Restored
tears. Few fold marks.
101 x 126 cm 800/1600 €

384 Windsor - NEWBOULD FRANCK - Jordison & Co Ltd.  London &
Middlesbrough
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Restaurations. Déchirures restaurées. Trous de punaises. Traces
de plis. Salissures. / Restorations. Restored tears. Pin holes. Fold marks. Dust stains.
102 x 126 cm 1000/2000 €

385 Smiling Somerset - RICHMOND LEONARD - Jordison & Co Ltd.  London &
Middlesbrough
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Salissures. / Fold marks.
Restored tears. Dust stains.
102 x 125,5 cm 400/800 €

386 Lot de 3 Affiches - STEEL KENNETH / TOWNER D.C. / HEPPLE NORMAN
Lot de 3 Aff. Entoillées. / Lots of 3 posters Lined.  B.E.  B +  Traces de plis. Trous de
punaises. Déchirures restaurées. Taches d'humidité. / Fold marks. Pin holes. Restored
tears. Water stains.
101,5 x 63 cm 300/600 €

387 Cambridge Kings's Colledge Chapel - TAYLOR FRED - Waterlow & Sons
Ltd  London
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
100 x 124 cm 400/800 €

379 Guiness - Dangerfield Printing
Aff. Entoillée  B.E.  B +  Traces de plis. / Fold marks.
151 x 101,5 cm 1000/2000 €

380 Lot de 2 Affiches - BURROWS GORDON
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined  B.E.  B +  Déchirures restaurées.
Traces de plis. Restaurations. Salissures. / Restored tears. Fold marks. Restorations.
Dust stains.
102 x 126 cm 300/600 €

381 Le Château de Windsor  1913 - CONSTANT - DUVAL - Champenois  Paris
Aff. N.E  B.E.  B +  Plis. Déchirures. / Folds. Tears.
105 x 76 cm 400/800 €
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391 Genève - LACROIX - Roto - Sadag  S.A.  Genève
Aff. N.E  B.E.  B +  Salissures. Déchirures et plis dans les marges. / Dust stains. Tears
and folds in the margins.
70 x 95 cm 300/600 €

392 Portugal and Spain - CARLU JEAN - Pan American World Airways  1954
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold marks.
104 x 69 cm 600/1200 €

393  Lot de 2 affiches Espagne - GALI / GUTIERREZ ERNESTO - Champenois
Paris
Lot de 2 aff. Entoilées / Lot of 2 posters lined  B.E.  B +  Restaurations. Déchirures
restaurées. / Restorations. Restored tears.
104 x 74 cm 600/1200 €

394 Salamanca - MUCIENTES M. - Voluntad  Madrid
Aff. N.E  B.E.  B +  Plis. Déchirures. / Folds. Tears.
116 x 78 cm 300/600 €

395  Lot de 2 affiches Iberia Spain - VIZA - Seix y Barral / Rivadeneyra
Madrid / Barcelone
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined  B.E.  B +  Salissures. Déchirures res-
taurées. / Dust stains. Restored tears.
98 x 60 cm 400/800 €

396 Murano - Venini Orrefors Glas - Gebr. Sulter  Hamburg
Aff. N.E.  B.E.  B +
84 x 59 cm 800/1600 €

388  Dunnottar Castle  1938 - M'INTOSH PATRICK J. - Haycock Press  London
1939
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Salissures. Trous de punaises. Restaurations
dans les marges. / Fold marks. Restored tears. Dust stains. Pin holes. Restorations in the margins.
101 x 125 cm 400/800 €

389 Lot de 2 affiches Luxembourg - KOHL - Huss  Luxembourg
Lot de 2 Aff. Entoilées  / Lot of 2 Posters Lined  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures
restaurées. / Fold marks. Restored tears.
99,5 x 63 cm 500/1000 €

390 Vianden - WILHELMY CARL - Fricke W.  Luxembourg
Aff. N.E  B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges. / Folds. Tears in the margins.
99 x 64 cm 500/1000 €
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400 N. Gritsenko - GRITSENKO N. - Champenois  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.
125 x 80 cm 800/1600 €

401 Combattants d'Indochine - Ardor  Paris
Aff. Entoillée  B.E.  B +
60 x 38 cm 400/800 €

402 Ruines d'Ankor avant la lettre  1911 - GRASLIER GEORGE
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Restaurations. Déchirures restaurées. / Restorations. Restored
tears.
115 x 156 cm 6000/12000 €

403  Aide aux Combattants d'Indochine, aux Anciens, à leurs Familles -
PICARD JEAN B. - E. Desfossés Néogravure  Paris
Aff. Entoillée  B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations. / Fold marks. Restorations.
59 x 40 cm 500/1000 €

404 Vietnam Saigon - TRAN HUNG BINH
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. Taches d'humidité. /
Restored tears in the margins. Water stains.
99 x 64 cm 500/1000 €

405 Japenese Junior Red Cross
Gouache / Gouach  B.E.  B +  salissures / dust stains
51 x 31 cm 300/600 €

397 Capri - BORGONI MARIO - Italy
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations dans les marges. /
Restored tears. Restorations in the margins.
100 x 70 cm 800/1600 €

398 Simplon - HUGO D' ALESI  F. - Hugo d' Alesi  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. / Restored tears.
Restorations.
108 x 79 cm 1000/2000 €

399 Art populaire baltique - Trocadéro 1935 - Paris - Step  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
80 x 60 cm 600/1200 €
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409 Continent Perdu - MASCII - Cinemato  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures & manques  restaurées / Tears & missing paper
restored
156 x 113,5 cm 600/1200 €

410 Atelier Mourlot - New York  1967 - BUFFET BERNARD - Mourlot
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
71 x 52,5 cm 400/800 €

411 Norman Rockwell and a century of Americain Illustration  1972 - ROCK-
WELL NORMAN
Aff. Entoillée  B.E.  B +  Eraflures. / Scratches.
93 x 61 cm 1000/2000 €

412 Federation Française de Hockey - JACK - Kossuth  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures & manques  restaurées / Tears & missing paper
restored
58,5 x 39 cm 400/800 €

413 Candidature de Paris aux Jeux de la XXVe Olympiade. - ALTERIO - Ecom
Univas
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
98 x 61 cm 300/600 €

414 Nikepark
Lot of 4 Posters N.E.  / Lot de 4  Aff.  N.E.  B.E.  B +
80 x 60 cm 800/1600 €

406 Board of Tourist Industry - KAMIMURA SHOEN - Kyodo  Tokyo
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Restaurations. / Restorations.
101 x 61 cm 400/800 €

407 Jeunes, faites du sport! 1975.
Aff. N.E.  B.E.  B +  Marges abîmées. Plis. / Damaged margins. Folds.
77 x 105 cm 300/600 €

408 Jules Robin & Co Cognac
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
76 x 51 cm 800/1600 €
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418 Saison de Polo Deauville - JACQUOT - SFIPE  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
100 x 63 cm 500/1000 €

419 «Surf Psyché» - Poster Print  Plymouth  1969
Aff. Entoillée  B.E.  B +
54 x 84 cm 300/600 €

420 Surf
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis, déchirures restaurées / fold marks & tears res-
tored
90 x 61 cm 400/800 €

421 Edward Much - Musée des Arts Déco  7 avril 1969
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
66 x 45 cm 400/800 €

422 Ballet Roland Petit - St Martin  Paris
Aff. E.  B.E.  B +  Trace de pli. Déchirures restaurées dans les marges. / Fold marks.
Restored tears in the margins.
56 x 39 cm 400/800 €

423 Botero - BOTERO - Karcher  Aubervilliers
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Salissures. / Tears in
the margins. Dust stains.
176 x 120 cm 300/600 €

415 6 Eventails
Lot de 6 Eventails / Lot of 6 Fans  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Traces de plis.
Salissures. / Tears. Missing papers. Fold marks. Dust stains.
33 x 65 cm 600/1200 €

416 Centenuary  1934 - Merry Wallis
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
67,5 x 40,5 cm 400/800 €

417 Cycles Peugeot  1931 - PEROT ROGER - Hachard & Cie  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Marge supèrieure restaurée. / Restored
tears. Upper margin restored.
115,5 x 78,5 cm 800/1600 €
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427 Chagall Miro - CHAGALL MARC
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Trous de punaises. Salissures. Déchirures restaurées dans les
marges. / Pin holes. Dust stains. Restored tears in the margins.
64 x 47 cm 300/600 €

428 Bible Marc Chagall - CHAGALL MARC - Mourlot  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
64 x 49 cm 300/600 €

429 Marc Chagall - CHAGALL MARC - Mourlot
Aff. N.E  B.E.  B +  Déchirure dans la marge supèrieure. Taches d'humidité. / Tear in
the upper margin. Water stains.
77 x 52 cm 300/600 €

430 Chagall - CHAGALL MARC - Mourlot
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Salissures. / Restored tears. Dust
stains.
76,5 x 50,5 cm 300/600 €

431 Festival de L'Ile Saint Louis  1965 - CHAGALL MARC - Mourlot  Paris
Aff. Entoillée  B.E.  B +
67 x 52 cm 400/800 €

432 Hommage à Louis Aragon - CHAGALL MARC - Mourlot
Aff. N.E.  B.E.  B +  Salissures dans les marges. / Dust stains in the margins.
67,5 x 48,5 cm 400/800 €

424 Bernard Buffet  1958 - BUFFET BERNARD - Dejoie  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Trous de punaises. Déchirures. Salissures. /
Folds. Pin holes. Tears. Dust stains.
110 x 76 cm 300/600 €

425 Paris  1963 - BUFFET BERNARD - Perceval  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
99,5 x 61,5 cm 350/700 €

426 Chagall - CHAGALL MARC - Maeght  1969
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in
the margins.
78 x 57 cm 300/600 €
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436 Chagall  1952 - CHAGALL MARC
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
69 x 53 cm 2500/5000 €

437 Die Zauberflöte - CHAGALL MARC d'après - Mourlot  France
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
100 x 66 cm 3500/7000 €

438 Lot de 10 affiches  1950 - COCTEAU JEAN - C.I.  Clichy
Lot de 10 Affiches N.E. / Lot of 10 posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Trous de punai-
ses. Traces de plis. / Tears. Pin holes. Fold marks.
60 x 40 cm 150/300 €

439 Château Notre Dame des Fleurs - Déjeuner champêtre - COMBAS
ROBERT
Aff. N.E.  B.E.  B +
62 x 24 cm 300/600 €

440 Dali - Malraux  1976 - DALI SALVADOR - Junes & Fils  1976
Aff. Entoillée  B.E.  B +  Déchirures restaurées et traces de plis dans la marge de gau-
che. / Restored tears and fold marks in the left margin.
66,5 x 43,5 cm 200/400 €

441  Dali - Hommage à Albrecht Durer  vers 1970 - DALI SALVADOR - Mourlot
Paris
Aff. Entoillée  B.E.  B +
76 x 56 cm 300/600 €

433 Le Cirque - Ceret  1968 - CHAGALL MARC - Mourlot  Paris
Aff. Entoillée  B.E.  B +
76 x 51 cm 450/900 €

434 Marc Chagall - CHAGALL MARC - Mourlot
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de scotch. / Scotch marks.
76,5 x 50 cm 500/1000 €

435 Nice Soleil Fleurs  1961 - CHAGALL MARC - Mourlot  Paris
Aff. Entoilée.  T.B.E.  A -  Petites déchirures et salissures. / Small tears and dust stains.
100 x 62 cm 2500/5000 €
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445 Sam Francis 1977-1978 - FRANCIS SAM - Grafodan Offset
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. / Fold marks.
62 x 65 cm 300/600 €

446 Absolut Haring 1986  1986 - HARING KEITH
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
100 x 70 cm 800/1600 €

447 Le Corbusier - Poème de l'Angle Droit  1955 - LE CORBUSIER - Mourlot
Paris
Aff. E.  B.E.  B +  Restaurations dans les marges. / Restorations in the margins.
61 x 40 cm 400/800 €

448 Fernand Léger  1955 - LEGER FERNAND - Mourlot  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in
the margins.
76 x 51 cm 600/1200 €

449 Nice Travail & Joie  1947 - MATISSE - Mourlot  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures dans la marge infèrieure. / Tears in the
lower margin.
100 x 64 cm 300/600 €

450 Madame de Pompadour  1951 - MATISSE H.
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Trous de punaises. Taches d'humidité. Déchirures.
/ Pin holes. Water stains. Tears.
80 x 59 cm 300/600 €

442 Robert Delaunay - DELAUNAY ROBERT - Union  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
57 x 39 cm 300/600 €

443 Pschitt - DOMERGUE JEAN-GABRIEL - Draeger
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
46,5 x 36 cm 500/1000 €

444 Jean Dubuffet - DUBUFFET JEAN
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations. Déchirures restaurées. Taches
d'humidité. / Fold marks. Restorations. Restored tears. Water stains.
64 x 50 cm 300/600 €
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454 Miro - MIRO JOAN - Mourlot
Aff. Entoillée  B.E.  B +  Tâches d'humidité. Salissures. / Water stains. Dust stains.
67 x 48 cm 800/1600 €

455 Picasso - Colombe de la Paix  1961 - PICASSO PABLO
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Taches d'humidité. Déchirures dans les marges. /
Water stains. Tears in the margins.
39 x 60 cm 300/600 €

456 Manolo Huguet  1957 - PICASSO PABLO - Mourlot
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  trace de plis, petites déchirures restaurées / fold marks &
small tears restored
76,5 x 52,5 cm 400/800 €

457 Picasso Portraits imaginaires  1977 - PICASSO PABLO
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
69 x 50 cm 400/800 €

458  Picasso 45 Linoleums  Cannes (Alpes- Maritimes) - PICASSO PABLO -
Arnera  Vallauris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
67 x 51 cm 400/800 €

459 Picasso Vallauris 1953 - PICASSO PABLO
Aff. Entoilée.  T.B.E.  A -
80 x 60 cm 800/1600 €

451 Matisse 1937  1937 - MATISSE HENRI
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  déchirures & manque restauré / tears & missing paper resto-
red
60 x 50 cm 700/1400 €

452 Miro - MIRO JOAN - Arte  Paris
Aff. N.E  B.E.  B +  Plis. Déchirures dans les marges. / Folds. Tears in the margins.
84 x 56 cm 300/600 €

453 Miro - MIRO JOAN - Arte  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in
the margins.
72 x 50 cm 300/600 €
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463 Van Dongen 1960 - VAN DONGEN - Busson  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Eraflures. / Folds. Scratches.
65,5 x 48 cm 200/400 €

464 Van Dongen- Musée National d'Art Moderne  1967 - VAN DONGEN
Aff. Entoillée  B.E.  B +
77,5 x 54,5 cm 300/600 €

465 Biennale de Peinture - VAN DONGEN - Mourlot  Paris
Aff. Entoillée  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. Restaurations. /
Restored tears in the margins. Restorations.
78.5 x 53.5 cm 400/800 €

466 Les Peintres Témoins de leur Temps - VAN DONGEN - Mourlot
Aff. Entoillée  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in
the margins.
77,5 x 51,5 cm 400/800 €

467 Van Dongen - VAN DONGEN - Mourlot  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. Trous de punaises.
Salissures. / Restored tears in the margins. Pin holes. Dust stains.
73 x 49 cm 400/800 €

468 Van Dongen - VAN DONGEN - Mourlot
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +
69 x 49 cm 600/1200 €

460 Renoir  vers 1950 - RENOIR AUGUSTE ( D'Après )
Aff. Entoillée  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in
the margins.
78,5 x 55 cm 500/1000 €

461 Niki de Saint Phalle - SAINT PHALLE Niki de - Albin Uldry  Berne
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Salissures. Taches d'humidité. Déchirures dans
les marges. / Folds. Dust stains. Water stains. Tears in the margins.
65 x 42 cm 600/1200 €

462 Frank Stella  1982 - STELLA FRANK - Tyler Graphics Ltd  1982
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Eraflures. Déchirures et plis dans les marges. /
Scratches. Tears and folds in the margins.
190 x 133 cm 400/800 €
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472 The Velvet Underground & Nico - WARHOL ANDY - Great Britain
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Petites déchirures restaurées dans les marges. / Small resto-
red tears in the margins.
88 x 64 cm 1000/2000 €

473 Celtique  1934 - CASSANDRE A.M. - Alliance Graphique  Paris  1934
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées dans les marges. / Restored tears in the mar-
gins.
57 x 37 cm 1500/3000 €

474 Lot de 1 Maitre de l'Affiche et 1 estampe
Lot de 2 estampes / Lot of 2 prints  B.E.  B +  taches & déchirures / tears & stains
41 x 30 et 26 x 33 cm 600/1200 €

475 «Femme» - METLICOVITZ L. - G. Ricordi  Milano
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures et manques dans les marges. Plis.
Salissures. Trous de punaises. / Tears and missing papers in the margins. Folds. Dust
stains. Pin holes.
114 x 80 cm 300/600 €

476 Exposition Internationale Arts Décoratifs et Industriels Modernes  1925 -
LOUPOT - Les Editions de l' Image de France  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Taches d'humidité. / Fold marks. Water stains.
59,5 x 40 cm 1000/2000 €

477  L'Ile Enchantée / 39e Salon Philatélique d'Automne - PEYNET - Le Reveil
de la Marne  Epernay
Lot de 2 aff. Entoilées / Lot of 2 posters lined  B.E.  B +
71 x 51,5 et 63,5 x 35,5 cm 500/1000 €

469 Lot de 4 Catalogues Van Dongen  1925 - VAN DONGEN
Lot de 4 Catalogues / Lot of 4 Catalogs  B.E.  B +  Salissures. Taches d'humidité. /
Dust stains. Water stains.
25,5 x 18,5 cm 1000/2000 €

470 Lot de 2 affiches Van Dongen - VAN DONGEN - Mourlot  Paris
Lot de 2 Aff Non Entoilées / Lot of 2 Posters not lined  B.E.  B +  Déchirures dans les
marges. Taches d'humidité. / Tears in the margins. Water stains.
65,5 x 48 cm 2500/5000 €

471 Andy Warhol - Hermann Hesse - WARHOL ANDY
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Plis. Déchirures. / Folds. Tears.
83 x 59 cm 600/1200 €
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481 Lot de 4 affiches Moulin Rouge - GRUAU RENE
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Plis. Taches d'humi-
dité. Salissures. / Tears. Folds. Water stains. Dust stains.
160 x 120 cm 400/800 €

482 Dulcine - SAVIGNAC RAYMOND - Publicis  Paris
Aff. N.E. en 4  Panneaux / In Four Sheets  B.E.  B +  Déchirures dans les marges. /
Tears in the margins.
240 x 240 cm 300/600 €

483 Le Figaro - SAVIGNAC RAYMOND - Bedos & Cie  Paris
Aff. E.  B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations. Salissures. Déchirures restaurées.
Trace de scotch. / Fold marks. Restorations. Dust stains. Restored tears. Scotch tape
mark.
105 x 75 cm 2000/4000 €

484 Grand Prix - Parfums Pierre Cardin - 1979 - VILLEMOT BERNARD - I.P.A.
Champigny
Aff. Entoilée.  T.B.E.  A -
57 x 38 cm 400/800 €

485 Un petit morceau de Lune
Gouache originale / Original gouach  B.E.  B +  déchirures et plis restaurées / tears &
folds restored
50 x 65 cm 300/600 €

486 Accapulco - Princess
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  éraflures / scratches
95 x 62 cm 500/1000 €

478 Frénésie Gruau - GRUAU RENE
Gros lot d'aff. N.E. / Big lot of posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Salissures.
Taches d'humidité. Plis. / Tears. Missing papers. Dust stains. Water stains. Folds.
120 x 80 cm 150/300 €

479 Noël - GRUAU RENE
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Restaurations. Déchirures restaurées. / Fold
marks. Restorations. Restored tears.
41 x 56 cm 300/600 €

480 Fête des chapeaux - GRUAU RENE
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Restaurations. Trous de punaises. Traces de plis. Déchirures
restaurées. Taches d'humidité. / Restorations. Pin holes. Fold marks. Restored tears.
Water stains.
49,5 x 38 cm 300/600 €
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490 Eux aussi ont droit à notre souvenir - BARON D. (Equipe Alain Fournier) -
Imp. Réunies  Lyon
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +
70 x 53 cm 600/1200 €

491 Pour le Désarmement des Nations  1936 - CARLU JEAN - H. Chachoin
Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  déchirures & plis restaurés / tears & folds restored
158 x 116 cm 4000/8000 €

492 Evite l'accident - PRUD'HON P. (équipe Alain Fournier) - Imp. Réunies
Lyon  1943
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures dans les marges. Plis. / Tears in the
margins. Folds.
75 x 56 cm 400/800 €

493 Sarre - TROY - Brun
Aff. N.E  B.E.  B +  Déchirures. Plis dans les marges. / Tears. Folds in the margins.
69 x 52 cm 300/600 €

494  Un seul village la France - Equipe Alain Fournier - VEYRON LA CROIX A.
- Giraud - Rivoire  Lyon  1942
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
114.2 x 80.5 cm 600/1200 €

495 Lot de 4 affiches Salon de l'Armée
Lot de 4 Aff. N.E. / Lot of 4 Posters N.E.  B.E.  B +  Déchirures. Manques. Taches d'hu-
midité. Plis. / Tears. Missing papers. Water stains. Folds.
56,5 x 44 cm 300/600 €

487 Regions i Comarques octubre 1936 - PAN - I.G. Seix i Barral  Barcelona
Aff. N.E.  B.E.  B +  Traces de plis. / Fold marks.
125 x 90 cm 600/1200 €

488 Légion Française des combattants - Giraud - Rivoire  Lyon
Aff. E. entoilage ancien  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. Restaurations.
/ Restored tears. Fold marks. Restorations.
118,5 x 81 cm 300/600 €

489 Incursione Aerea Nemica - Mondadori
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis, déchirures restaurées / fold marks & tears res-
tored
105 x 75 cm 400/800 €
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499 Légion Etrangère  1976 - BURDA ADJ. - Les Presses de Képi Blanc
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  déchirures et traces de plis restaurées / fold marks & tears
restored
63 x 50 cm 400/800 €

500 Lot de 1 affiche et 1 gouache  1939 - BAILLY R. - Picon  Paris
Lot de 1 aff. N.E. & 1 Gouache / Lot of 1 aff. N.E. & 1 Gouach  B.E.  B +  Déchirures.
Manques. Taches d'humidité. Salissures. Plis. / Tears. Missing papers. Water stains.
Dust stains. Folds.
119,5 x 78 / 24 x 15,5 cm 300/600 €

501 Ton travail crée leur bonheur  1940 - FOURNIER ALAIN - Imp. Réunies de
Lyon
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
116 x 78 cm 500/1000 €

502 Crédit est mort, les mauvais payeurs l'ont tué - Pellerin & Cie
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored
tears.
29 x 37 cm 300/600 €

503 Tous Ensemble Défendons le Franc - Matot - Braine  Reims - Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
59 x 40 cm 350/700 €

504 La Mutuelle Lyonnaise  Lyon (Rhône) - Affichage nouveau  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Salissures. Traces de plis. / Restored
tears. Dust stains. Fold marks.
124 x 96 cm 800/1600 €

496  Engagez vous dans les Troupes Metropolitaines - KOELSCT P. - "F;
Bonnardel  Paris"
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
120 x 77 cm 1000/2000 €

497 Engagez-vous, Rengagez-vous dans les Troupes Métropolitaines - TOUS-
SAINT MAURICE - E. Bonnardel  Paris
Aff. N.E.  B.E.  B +  Manque en haut à gauche. Plis. Déchirures. Taches d'humidité.
Salissures./ Missing paper in the left upper part. Folds. Tears. Water stains. Dust stains.
119 x 80 cm 400/800 €

498 Général Gallieni - Dubonnet - VIRTEL - Henon  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. / Restored tears.
Restorations.
73 x 49 cm 300/600 €
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508 Le Matin - L'éducation de la Démocratie
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  salissures et déchirures restaurées / stain & tears restored
63 x 48 cm 200/400 €

509 Prépare ton avenir .. L'Electricité te sera enseignée - Imprimerie
Provinciale
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis, déchirures restaurées / fold marks & tears res-
tored
100 x 62 cm 400/800 €

510 La République - PAL - Chardin  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Nombreux manques et déchirures. / Many tears &
missing papers.
160 x 115 cm 200/400 €

511 Mondial Annonces - Journal Financier  1920 - RYDA - Mondial Annonces
Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Nombreux manques et déchirures. / Many tears &
missing papers.
120 x 80 cm 200/400 €

512 Postes
Gouache sur carton / Gouach on cardboard  B.E.  B +
30 x 23 cm 400/800 €

513 Luciole - YEUDRA - H. Laas  Paris
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Nombreux manques et déchirures. / Many tears &
missing papers.
130 x 200 cm 300/600 €

505 Compte sur livret BNP - GAUTHIER ALAIN - De La Vasselais  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurée dans les marges. Traces de plis. /
Restored tears in the margins. Fold marks.
118 x 80 cm 250/500 €

506 Decazeville - Acheteurs Vendeurs Propriétes Maisons Villas - R. Artru
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
120 x 80 cm 200/400 €

507 Enseignement Audio-Visuel - Imprimerie Nationale
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. / Restored tears.
61 x 42 cm 300/600 €
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517  Demandez un Marra  L'Isle sur Sorgue (Vaucluse) - TAMAGNO - La
Lithographie Parisienne Robin Dir.  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures. Déchirures restaurées. Restaurations dans la
marge de droite. / Tears. Restored tears. Restorations in the right margin.
139 x 99,5 cm 300/600 €

518  St Raphael Quinquina - TOURNON RAYMOND - Courmont Frères & Cie.
Paris
Une  Affiche Entoilage sur Gaze / Old Linin on a tissus  B.E.  B +  Nombreux manques
et déchirures. / Many tears & missing papers.
98 x 62 cm 150/300 €

519  La Bière est la consommation la plus Economique  1927 - LOUPOT - Les
belles affiches  1927
Aff. E.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. / Fold marks. Restored tears.
80 x 59 cm 2000/4000 €

520 Rhum Saint Gilles  Marseille (Bouches du Rhône) - Ribon  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Traces de plis. / Restored tears. Fold
marks.
58 x 38 cm 300/600 €

521 Rhum Nigeria  Nigeria
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Plis. Taches d'humidité. Déchirures restaurées. / Folds. Water
stains. Restored tears. .
59 x 40 cm 400/800 €

522 Stèatite Cuprique  Toulouse (Haute-Garonne) - Sirven  Toulouse - Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Salissures. Déchirures restaurées. / Dust stains. Restored
tears.
119 x 79 cm 300/600 €

514 Avec l'Alcoolique…. La Mort est au volant - L'Universelle  Auxerre
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Traces de plis, déchirures restaurées / fold marks, tears res-
tored
81 x 57 cm 400/800 €

515 Lot de 2 affiches Dubonnet  1912 - CLERICE - Dubonnet
1 Affiche  Non-Entoilée  B.E.  B +  Déchirures. Taches d'humidité. Salissures. / Tears.
Water stains. Dust stains.
158 x 120 cm 600/1200 €

516 Grog-Dupit  Bordeaux (Gironde) - GUILLAUME - Thil  Paris
Aff. E.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Taches d'humidité. Salissures.
/ Fold marks. Restored tears. Water stains. Dust stains.
125 x 93 cm 500/1000 €

3010062 Interieur 64p 15-02-2013_A4  18/01/13  15:51  Page61



523 524 525

526 527 528

529 530 531

62

526 Blé
Gouache sur carton / Gouach on cardboard  B.E.  B +  Salissures. Taches d'humidité.
/ Dust stains. Water stains.
42 x 42 cm 400/800 €

527 Thé - O Cha Deyrolle vers 1900 - Monrocq  Paris
Aff. Entoilée.  T.B.E.  A -
81 x 64 cm 400/800 €

528 India Tea
Aff. N.E  B.E.  B +  Manques. Déchirures. Plis. Taches d'humidité. / Missing papers.
Tears. Folds. Water stains.
84 x 59 cm 500/1000 €

529 Thé Chinbara - DELOSQUES
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Déchirures & manques  restaurées, coupée / Tears & missing
paper restored,cut
146 x 62 cm 1500/3000 €

530 Savon Sunlight pour toute la famille - A. Karcher  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +
38 x 30 cm 300/600 €

531 Sel-Savon Robur - D'H. L. - R. Marie-Rose
Aff. E.  B.E.  B +  Traces de plis. Déchirures restaurées. Restaurations. / Fold marks.
Restored tears. Restorations.
136 x 99 cm 800/1600 €

523 Le Monde entier boit du Bordeaux - MORVAN HERVE - De La Vasselais
Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  traces de plis, déchirures restaurées / fold marks & tears res-
tored
58 x 39 cm 200/400 €

524 Samos - TEPLY
Aff. E.  B.E.  B +  Déchirures restaurées. Restaurations. Traces de plis. / Restored
tears. Restorations. Fold marks.
89 x 62 cm 300/600 €

525 Beef Chocolat - Chaix  Paris
Aff. Entoilée.  B.E.  B +  Taches d'humidité. Traces de plis. Déchirures restaurées.
Salissures. / Water stains. Fold marks. Restored tears. Dust stains.
122 x 88 cm 300/600 €
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Vendredi  15 Février à 14 h
D R O U O T - R i c h e l i e u ,  S A L L E  3

Affiches Anciennes / / Vintage Posters //Carteles Antiguos de Epoca
ORDRE D'ACHAT /  ORDER BID FORM / HOJA DE OFERTA

ENCHERES PAR TELEPHONE / PHONE BIDS
Dans le cas où il serait impossible de vous joindre au téléphone, veuillez porter les enchères à hauteur de :                     €

N° de Catalogue / Numero de lote / Lot Number  Désignation / Descripcion / Title      Prix Maximum/ Limite Offerta / Bid 
( frais non compris / Sin la comision / excluding premium)

____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
Nom/ Apellido / Name :
........................................................................................................................................................................................
Adresse / Domicilio / Adress  :
........................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................
Tel : .....................................................         Date & signature / Fecha y Firma  :
Fax : .....................................................
ENVOI AVEC ADRESSE CI DESSUS (pas de boite postale)  / ENVIO CON EL DOMICILIO  ARRIBA (NO PO BOX) / SHIPPING WITH ADDRESS ABOVENO PO BOX)/ :

OUI / SI / YES                                                                                        NON / NO/ NO 
Tout acquéreur, présent ou non à la vente, est présumé avoir pris connaissance des conditions de la vente, frais de vente  25 %

By participating in person or by an agent to this sale, the buyer is supposed to have read and aknowledge the conditions of this sale, 
written at the end of this catalogue. Auctioneer Fees 25,00 %

Accepto las condiciones generales de negocio y la comision del  25,00 %
Nous vous prions de bien vouloir accompagner votre ordre d'achat de vos références bancaires.

We require you to write within the bidding form, your bank references, stating the bank Company, the adress, the name of the person
in charge of your account and his phone number.

Nececitamos para su Oferta sus Numeros de cuenta y los datos de su Banco
Pour les envois d'affiches, se reporter aux conditions Générales de vente

For the shipping fees, please read the shipping conditions.
Para la condiciones de envio lea las normas para comprar en subastas

Si vous répondez Oui, les envois d'affiches vous seront facturés en même temps que vos achats
If you answer Yes, the shipping fee will be billed to you, together with your purchase

Si responden Si los gastos de envio seran puestos sobre su recivo de compra

_ _ _ F R E D E R I C  L O Z A D A , E X P E R T _ _ _
Membre de l' I.V.P.D.A.

10, rue de Pomereu  75116  PARIS
. 0 6 . 0 7 . 5 3 . 3 0 . 9 1 .  

we b s i t e :  w w w. f re d e r i c l o z a d a . c o m  -  e m a i l :  f re d e r i c l o z a d a @ ya h o o . f r
Devenez membre en vous inscrivant surnos s i tes  internets  pour être informé des
ventes  d’aff iches :  un email   vous sera envoyée dès que les  ventes  sont  en l igne 

Become member of  our websites  to  be inform about the Vintage Posters  Auctions : 
a  newsletter wil l  be send to you when the catalogue is  on l ine .
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*GARANTIE
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent
la responsabilité de La Maison de Vente et de l'Expert, compte tenu
des rectifications annoncées au moment de la présentation de l'objet
et portées au procès verbal.
Les descriptions publiées dans ce catalogue ont été établies compte
tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la
vente.

*WARANTY
As required by French law, the descriptions given in this catalogue are
guarantied by the Auctioneer & the Expert, some desciptions may be
amended by saleroom notice or announcement and will be written in
the sale report.
The lots descriptions published in this catalogue were done  with the
scientific and artistic  knowledge at the date of the sale.

******
*ENCHERES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l'adjudicataire.  La Maison
de Vente et l’Expert se chargent d'exécuter gracieusement les ordres
d'achat écrits qui leur sont confiés, en particulier par les amateurs ne
pouvant assister à la vente. La Maison de Vente et l’Expert se réser-
vent le droit de diviser ou réunir les lots à la demande des enchéris-
seurs.

*BIDDING
The last and higher bidder will be the buyer. The Auctioneer & the
Expert will take care of the absentee bids without any charge. The
Auctioneer & the Expert may  divide or reunify some lots at the
demand of bidders.

******
*FRAIS  DE  VENTE
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, pour tous les lots, sauf
les livres, par lot, les frais et  T.V.A., soit: 25 %  

*SALE'S  PRIMIUM
The buyer will pay the sum of the final bid plus the priemium on all
items except the books and taxes as stated: 25%  

******
*PAIEMENT
La vente est faite expressément au comptant; en cas de paiement par
chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée
jusqu'à l'encaissement.
Faute de paiement comptant par l'acquéreur,  La Maison de Vente se
réserve le droit, conformément à la loi et à la jurisprudence, de remet-
tre en vente l'objet acquis sur "folle enchère". Les clients non rési-
dents ne pourront prendre possession de leurs achats qu'après un
règlement bancaire par virement SWIFT ou en espèces.
Les confirmations d'achat des administrations doivent être, con-
formément aux dispositions légales, envoyées au plus tard dans les
huit jours qui suivent la vente. Les Banques  prenant des frais pour
les Virements ou les chèques étrangers,  La Maison de Vente facturera
aux clients étrangers des frais bancaires s'élevant à 15 €, ou l'équiva-
lent en monnaie étrangère.
Si vous achetez régulièrement en France en  ventes aux enchères la
façon la plus simple de régler vos achats est d'ouvrir un compte en
banque non-résident au près d'un établissement bancaire ayant une
succursale en France, la banque peut être française ou étrangère. Pour
vous c'est le meilleur moyen de gérer les sommes dont vous avez
besoin pour l'achat de vos lots sans que les frais et les retards de
livraison ne complique vos acquisitions. 

*PAYMENT
You are expected to pay your purchases within a few days after the
sal; if you do not pay with a Bank Check, the lots will not be deliv-
ered untill full payment is done.
If the buyer do not pay in full a few days after the sale, the Auctioneer
will be able, as the law allows him, to resell the lot.Foreign residents
will be able to get their lots after full wire payment  by Swift or cash.
The payment form delivered by museums or archives have to be
sent, as required by law, 8 days after the sale. As Banks charge
expenses for wires and foreign checs , the Auctioneer will charge for-
eign clients the bank expenses within an amount of 15 €or the equiv-
alent in foreign money.
If you are a regular buyer at the French Auctions, the best way to pay
is to open a non-resident account in Euros at a Bank working in
France, it could be any Bank Compagny French or foreign. It will
provide you an easy way of payment, letting you to buy Euros at the
lowest rate & get your intems quickly avoiding any delivery delays. 

******
*ORDRES  D'ACHAT
La Maison de Vente et l’Expert se chargent d'exécuter gracieusement

les ordres d'achat écrits qui leur sont confiés, en particulier par les
amateurs ne pouvant assister à la vente (en indiquant le prix maxi-
mum à ne pas dépasser ou bien un N° de téléphone où l'amateur peut
être joint pendant la vente s'il souhaite participer aux enchères par
téléphone).
Un formulaire est prévu à cet effet en fin de catalogue. Il s’agit d’une
facilité mais la S.V.V. ne peut-être tenue responsable si une liaison
téléphonique n’a pu aboutir pour quelque raison que ce soit.
Nous vous prions de bien vouloir contrôler les numéros et descrip-
tions des lots et d'accompagner votre ordre d'achat de vos références
bancaires, indiquant le nom de votre banque, son adresse, le nom du
responsable de votre compte et son téléphone.

Dès lors que le client nous envoie un ordre d’achat, soit ferme,soit
télephonique confirmée par fax,il s’engage à régler la maison de
vente aux enchères dans les 15 jours suivant la réception de la
facture,à l’exception des musées, affiliés et autres administrations.

*ABSENTEE  BIDS
If you can not attend the auction , the Auctioneer & the Expert will
accept written absentee bids (you will state the maximum bid you
want to place or a phone number where we could reach you during
the sale on the phone).
A bidding form is at your convinience at the end of this catalogue.
This happens to be a facility therefore the Auctionneer can’t be lyable
for the failure of the phone connection. 
We require you to control and make sure the lot numbers and lot
descriptions you are interested in and  write within the bidding form
your bank references stating the bank company, the address ,the
name of the person in charge of your account, and his phone number.

From the moment a client has sent us an absentee bid form either
indicating a maximum bid price or indicating a telephone bid
confirmed by fax, he is committed to pay the Auction House with-
in the 15 days following his receiving the bill, execpt for the muse-
ums, affiliates or administrations. 

******
*ENLEVEMENT  DES  LOTS
Il est demandé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de
leurs lots dès l’adjudication prononcée pour tous les lots hors les
affiches, le magasinage n'engageant nullement la responsabilité de
La Maison de Vente et de l’Expert.
Au bout d'un mois les lots non retirés seront considérés comme aban-
donnés.

*STORAGE
The lots should be picked up the following day of the auction for all
the lots except the posters by the buyer or his agent, the Auctioneer &
the Expert are not liable for any loses, damages or any problems due
to storage of the items.
After one month the lots not taken are considered abandonned.

******
*EXPEDITION  DES  AFFICHES
Un service d'expéditions est assuré après chaque vente par La Maison
de Vente, aux conditions indiquées ci-après. Ce service fonctionne
une fois par semaine pour les amateurs n'assistant pas à la vente.
Lorsque vous remplissez votre Ordre d'Achat  si vous répondez
Oui, les envois d'affiches vous seront facturés en même temps que
vos achats. Si vous repondez Non ou ne repondez pas , et que vous
désirez un envoi par la suite, des délais de traitement de votre
demande retarderont votre livraison. Un forfait de 150€ sera facturé
pour toute demande d’emballage par nos soins en vue d’un envoi
a part accepté par nous.
Les expéditions d'affiches non encadrées pour les acquéreurs ne
pouvant se rendre à La Maison de Vente, sont tarifées d'après le nom-
bre d'affiches et la taille:

-  1 Affiche 120  x  80 cm  = 70 €
Pour toute affiche supplémentaire:  10 €

-  1 Affiche 120 x 160 cm  =  80 €
Pour toute affiche supplémentaire:  10 €
Tarifs valables pour la France. Envoi sous Tubeca, en messagerie
express (Airborne), avec assurance, après règlement du bordereau
et des frais d'expédition à La Maison de Vente.
Pour l'Europe, les tarifs d'expédition sont doublés par rapport au tar-
ifs français.
Pour le reste du monde, les tarifs d'expédition sont triplés par rap-
port au tarifs français.
Pour les envois de livres, tableaux, estampes, etc: consulter La Maison
de Vente.
Sans instructions et paiement des frais d'envois de la part de l'a-
cheteur, les affiches restent à sa disposition à La Maison de Vente qui
au bout d'un mois après la vente, facturera des frais de gardiennage de
65 € par mois et par lot ou N°. (Nous rappelons aux adjudicateurs
qu'il est conseillé d'enlever leurs lots dans les meilleurs délais, le
magasinage n'engageant nullement la responsabilité de la Maison de
Vente).

*SHIPPING
A shipping service is available after each sale, it is run by commis-
saire Priseur at the following conditions. This service works once a
week for the buyers living outside Paris Area. If you answer Yes with-
in the bid form , the shipping fee will be billed to you, together with
your purchase and your items will be sent to you as soon as full pay-
ment is credited to our bank account. If you answer No within the bid
form or do not answer, your demand will be treated after all the other
demands & you will receive your items with delays. We will proceed
your demand as soon as payment in full of the invoice, and the ship-
ping fees will be done. A flatfee of 150 € will be invoiced for all
demand of packing by our cares in view of a shipping if not
allowed buy us 
The shipment of unframed posters for the buyers that can't pick up
the posters at commissaire Priseur are priced depending on the quan-
tity and size:

-  1 Poster 120 x 80 cm  =  70 €
For all additional poster:  10 €

-  1 Poster 120 x 160 cm  = 80 €
For all additional poster:  10 €
These prices are only valid for France. The shipping is done under
tubes by Tubeca, by express courrier with insurance, after payment
in full of the invoice and shipping fees to Frédéric Lozada
Auctions.
For Europe, the shipping fees are doubled from the French prices.
For the rest of the world, the shipping fees are trippled from the
french prices.
For shipment of books, painting, prints, ...: consult commissaire
Priseur.
Without instructions from the buyer, the posters will stay at commis-
saire Priseur office during one month after the sale without any
charge, then a storage fee of 200 € per month & per lot will be
charged to the buyer. (We remind you that your lots should be picked
up as soon as possible by  you or your  agent, commissaire Priseur is
not liable for any looses, damages or any problemes due to  storage of
the items).

*RESULTATS  DE  LA  VENTE
Sur demande à La Maison de Vente par Fax et dans la Gazette de
L'Hôtel Drouot.

*SALE  RESULTS
On request at La Maison de Vente by Fax & in the Gazette de
L'Hôtel Drouot.

******
*PHOTOGRAPHIES  DES  LOTS CONTENUS  DANS CE CAT-
ALOGUE
Les lots dans ce catalogue sont photographiés qu’à titre indicatif et
non contractuel. Elles ne sont représentatives ni des couleurs, ni de la
taille, ni de l’état des documents présentés. 
Nous proposons ces photos afin d’aider les acquéreurs non présents
lors des expositions ou lors de la vente.
Elles ne sont en aucun cas une garantie exacte de la qualité des lots.
Une exposition préalable permet aux acquéreurs éventuels de voir et
apprécier les lots de la vente. Il ne sera admis aucune réclamation
quand à l’état, une fois le lot adjugé. L’unique garantie applicable
étant celle de l’authenticité des lots, conformément avec la Loi
Française.

*PHOTOGRAPHS OF THE LOTS INCLUDED IN THIS CATA-
LOGUE
The lots in this catalogue are photographed as for an indication and
are not contractual. They do not mean to show the colors, the size or
the condition of the documents.
These photos are proposed in order to help the bidders who cannot
attend the viewing or the auction.
Photos do not mean to guarantee the exact condition of the lots in this
catalogue.
A preliminary  viewing helps the bidders to see and estimate the lots
proposed in the auction. We will admit no claim concerning the con-
ditions once a lot is sold. We only guarantee an authenticity, as in
accordance with the French Law.

******
*DESCRIPTION  DES  AFFICHES
Les affiches présentées à la vente sont toujours d'époque, sauf men-
tion particulière : retirage.
Afin de fournir aux amateurs des indications aussi simples que pré-
cises, chaque affiche est décrite selon le procédé suivant:

-  Le titre de l'affiche,
-  Le nom de l'artiste, quand il existe,
-  La date d'impression, quand elle est indiquée,
-  L'imprimeur,
-  L'état de conservation: T.B.E.  A +  =  Très bon

état: l'image est très belle, les marges parfaites, les couleurs très
fraîches, aucun manque de papier n'existe, il peut y avoir des
déchirures mais elles sont légères, pas de restaurations dans l'image,
l'affiche peut comporter de légères restaurations d'usage.

T.B.E.  A -  =  Très bon état: l'image est belle, les marges peuvent
avoir des défauts mineurs, les couleurs sont très fraîches, il peut y
avoir des petits manques de papier hors de l'image n'altérant pas
l'aspect général de l'affiche, les déchirures peuvent être légères et
n'altèrent pas l'aspect général de l'affiche, l'affiche peut comporter de
légères restaurations dans l'image et ailleurs.

B.E.  B +  =  Bon état: l'image est belle, les marges peuvent com-
porter des défauts pouvant un peu altérer l'aspect général de l'affiche,
les couleurs sont fraîches, des manques de papier hors de l'image peu-
vent exister sans grande gravité pour l'aspect général de l'affiche, les
déchirures peuvent toucher ou altérer légèrement l'image mais pas
l'aspect général de l'affiche, l'affiche peut comporter quelques restau-
rations dans l'image et ailleurs.

B.E.  B -  =  Bon état: l'image est belle, les marges comportent des
défauts pouvant altérer l'aspect général de l'affiche, les couleurs peu-
vent être un peu défraîchies, des manques de papier peuvent altérer un
peu l'image sans grande gravité pour l'aspect général de l'affiche, les
déchirures peuvent toucher ou altérer l'image et un peu l'aspect
général de l'affiche, l'affiche comporte des restaurations dans l'image
et ailleurs.

A.B.E.  C +  =  Assez Bon état: l'image présente des défauts, les
marges comportent des défauts altérant l'aspect général de l'affiche,
les couleurs peuvent être défraîchies, des manques de papier altérant
l'image avec une légère gravité pour l'aspect général de l'affiche, les
déchirures touchent ou altérant l'image et l'aspect général de l'affiche,
l'affiche comporte des restaurations marquées dans l'image et ailleurs,
et des manques restaurés.

A.B.E.  C -  =  Assez Bon état: l'image présente des défauts impor-
tants, les marges comportent des défauts altérant l'aspect général de
l'affiche, les couleurs sont défraîchies, des manques de papier altérant
l'image avec gravité pour l'aspect général de l'affiche, les déchirures
touchent et altérant l'image et l'aspect général de l'affiche, l'affiche
comporte des restaurations très marquées dans l'image et ailleurs, des
manques restaurés importants.

M.E.  D =  Mauvais état: l'affiche a beaucoup perdu par rapport à
son état originel, il ne reste plus grand chose de la composition origi-
nale, néanmoins, elle peut avoir un aspect décoratif non négligeable et
son prix est très abordable.
-  Chaque fois qu'une affiche souffre d'un défaut particulier, nous
l'indiquons.
-  Toutes les affiches sont entoilées (Aff. E.), sauf indication con-
traire (Aff. N.E.).
-  Malgré toutes précautions prises pour conserver les affiches non
entoilées en bon état, il arrive que certaines s'abiment après la rédac-
tion du catalogue. En conséquence, l'état des affiches non entoilées
n'est pas garanti.
- Les affiches qui comportent la mention Entoilage Ancien sont
généralement à refaire entoiler, l'entoilage comportant de très graves
défauts : trop grande souplesse, très abîmé, l'affiche se décolle de
l'entoilage, etc.
-  Les dimensions sont indiquées à titre indicatif en commençant par
la hauteur.
-  Les estimations sont données pour chaque lot en Francs français, et
en Euro. Les estimations  sont données à titre indicatif mais ne serait
en aucun cas une valeur de conversion ferme.
Tout acquéreur, présent ou non à la vente est présumé avoir pris con-
naissance des conditions de la vente.

*DESCRIPTION OF POSTERS
The posters in our sales are always from their original publication
date,unless stated: "retirage" (reprint)
-  the title of the poster,

-  the name of the artist ,when it exist,
-  the date of printing, when it is written,
-  the printer
-  the condition :

T.B.E.  A +  =  Très bon état: the image is very beautiful, the mar-
gins are perfect,the colours are very fresh, no missing paper exist, the
poster may have some tears but they are light, no restaurations exist in
the image, the poster might have slight restaurations.

T.B.E.  A -  =   Très bon état: the image is beautiful, the margins
may have some minor defects, the colours are very fresh, some slight
missing paper may exist outside the image without changing the look
of the image, some slight tears may exist, the poster may have some
slight restaurations in the image and else where.

B.E.  B +  =   Bon état: the image is beautifull, the margins have
some minor defects that may change the look of the poster, the
colours are  fresh, some slight missing paper may exist outside the
image without changing really the look of the image, some slight
tears may exist, the poster may have some slight restaurations in the
image and else where.

B.E.  B  -  =   Bon état: the image is beautifull, the margins  have
some  defects that may change the look of the poster, the colours may
be slightly faded , missing paper may exist in the image without
changing really the look of the image, some tears may touch and
change the look of the image and slightly the look  of the poster, the
poster may have some slight restaurations in the image and else
where.

A.B.E. C +  =  Assez Bon état: the image has some defects, the mar-
gins  have some  defects that change the look of the poster, the
colours may be  faded , missing paper  exist in the image without
changing really the look of the image, some tears may touch and
change the look of the image and slightly the look of the poster, the
poster may have some net restaurations in the image and else where.

A.B.E. C -  =  Assez Bon état: the image has important defects, the
margins have defects that  change the look of the poster, the colours
are faded, missing paper exist in the image changing  the look  of the
image, some tears may touch and change the look of the image and
the look of the poster, the poster  have important restaurations in the
image and else where.

M.E. D =  Mauvais état: the poster lost a lot comparing to the origi-
nal print, it doesn't have much to do with the original composition,
but the poster might have a pretty nice decorative look and its price is
very affordable.

- Each time a poster suffer a particular defect , we write it.
- All the posters are lined (entoilées) Aff. E., unless indicated Aff.
N.E. (unlined).
- Unlined posters (Aff. N.E.):  Even with all the care taken to keep
unlined poster in good condition, it happens that after the catalogue
description, the condition might change. So, we are not able to war-
ranty the condition of unlined posters.
- the posters lined very badly are quoted Entoilage Ancien, you
would have to generaly reline them.
- the size are given without waranty begining by hight.
- the estimates are given in French Francs,and in Euro for each lot.
The estimate is only given as an advice and cannot be taken as a firm
price. 
By participating to the auction the buyer or his agents acknowlegde
having read the condition sale and agreed with them.

CONDITIONS  DE  LA  VENTE
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